
AK Parti Denizli İl Başkanı Muhammet Subaşıoğlu, Ra-
mazan Bayramı sonrası yaptığı değerlendirmede, Ramazan
ayı boyunca Denizli’nin her mahallesinde kurulan gönül sof-

ralarının kardeşlik bağlarını güçlendirdiğini belirterek, "Denizli
için daha çok çalışma vaktidir" mesajı verdi. >>Sayfa 7’de

DENiZLi iCiN DAHA
COK CALISMA VAKTi

Köşe Yazısı Sayfa 9’da

Ramazan CANURAL

ZEYNEP-KÂMİL
KADIN-DOĞUM VE

ÇOCUK HASTANESİ

Av. Ali KOYUNCU
AKRABA 

KAYIRMACILIĞI

MAVi-YEŞiL

Köşe Yazısı Sayfa 7’de
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AK PARTİ DENİZLİ İL BAŞKANI MUHAMMET SUBAŞIOĞLU: 

Honaz Belediyesi, ilçe genelinde hayata geçirdiği
yeni proje ile afiş ve broşürlerin oluşturduğu görüntü
kirliliğini ortadan kaldırdı. >>Sayfa 7’de

HER MAHALLEYE LED

Denizli Büyükşehir Belediye-
si’nde bir süredir beklenen deği-
şim yaşandı. Büyükşehir
Belediyesi’nde İbrahim Çelebi ile
yollar ayrıldı, yeni Zabıta Daire
Başkanı, Genel Sekreter Yardım-
cısı olarak görev yapan Özgür
Başkurt oldu. >> Sayfa 6’da

Türkiye’nin en büyük acılarından biri, tedavisi çok
yüksek olması nedeniyle SMA Tip 1 hastalığı. Henüz
birkaç haftalık iken belirtileri ortaya çıkan SMA, teda-

visinin çoğu kişi tarafından karşılanamayacak seviye-
lerde olması nedeniyle aileleri perişan ediyor. Bir
haftalıkken SMA Tip 1 teşhisi konulan Kerem To-

maşoğlu, uzun süren mücadelenin ardından kurtulma
umuduna kavuştu. Beyza-İsmail Tomaşoğlu çiftinin 9
aylık bebekleri Kerem’in tedavisi için gereken 80 milyon
lira toplandı. Peki ya devlet tarafından karşılanmayan bu
tedavi için umut bekleyen bebekler. 

>> Haberin Devamı Sayfa 3’te

SMA TİP 1 HASTASI 9 YAŞINDAKİ KEREM TOMAŞOĞLU İÇİN GEREKEN 80 MİLYON LİRA TOPLANDI

KEREM KURTULUYOR
PEKi, YA DiGERLERi?

Denizli Büyükşehir
Belediyesi, ramazan
ayı boyunca kent gene-
lindeki 25 bin ihtiyaç
sahibi aileye gıda kolisi
ulaştırdı. >>Sayfa 3’te

DENiZLi BÜYÜKŞEHiR’DEN
25 BiN AİLEYE GIDA KOLiSi 

Denizli Tabip Odası’nda genel
kurul heyecanı yaşanıyor. Denizli
Tabip Odası’nda Gökhan Önem’in
ardından Bülent Topuz da adaylığını
açıkladı. Topuz, 12 Nisan’da yapıla-
cak genel kurulda Denizli Tabip Odası
başkanlığı için yarışacak. >>5’te

BAŞKURT GÖREVE BAŞLADI DOKTORLAR SEÇİME HAZIRLANIYOR
ADAY SAYISI ARTIYOR

BÜLENT TOPUZ ADAY

2020 yılında 22 yaşındaki oğlunu
kas hastalığından kaybeden baba,
aynı hastalığın 7 aylıkken teşhis edil-
diği 9 yaşındaki diğer oğlu için mü-
cadele veriyor. Oğlunun tedavisi için
destek çağrısında bulunan baba, "Bir
oğlumu bu hastalıktan kaybettim.
Şimdi diğer oğlum da aynı hastalıkla
mücadele ediyor. Onu da kaybetmek
istemiyorum" dedi. >>Sayfa 3’te

BİR OĞLUNU KAYBETTİ, DİĞER
OĞLU İÇİN YARDIM İSTİYOR

TUGAY iÇiN YARDIM ÇIĞLIĞI

Merkezefendi Kanser Erken
Teşhis, Tarama ve Eğitim Mer-
kezi’nde görev yapan Dr. Mu-
ammer Durak’a kolorektal
kanseri tanısı konuldu. Yıllardır
vatandaşlara kanser taramaları-
nın önemini anlatan Durak;
“Bende olmaz, benim hiçbir şi-
kâyetim yok, teste ne gerek var
demeyin taramalarınızı zama-
nında yaptırın” dedi.  >>5’te

YILLARDIR KANSERi ANLATIYORDU

KENDiSi DE YAKALANDI
Denizli Büyükşehir Beledi-

yesi, bu yıl 25 Ekim 2026 tari-
hinde ikincisi düzenlenecek olan
Denizli Lykos Yarı Maratonu
öncesinde, sporu ve sağlıklı ya-
şamı desteklemek amacıyla pro-
fesyonel antrenman programını
hayata geçiriyor. >>Spor’da

BÜYÜKŞEHiR iLE 
HAREKET ZAMANI

Denizli Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, Dünya Su
Günü nedeniyle mesaj yayınladı. Su
tasarrufunun önemine dikkat çeken
Başkan Çavuşoğlu, “Su varsa hayat
var” dedi, vatandaşları su kaynakla-
rını korumaya çağırdı. >>8’de

BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANI ÇAVUŞOĞLU’NDAN DÜNYA SU GÜNÜ MESAJI:

SU VARSA HAYAT VAR
SULARIMIZI KORUYALIM

Türkiye Ziraat Odaları Birliği
(TZOB) Genel Başkanı Şemsi
Bayraktar, geçtiğimiz yıl bini
aşkın aşırı doğa olayının yaşandı-
ğını belirterek, artan doğal afetle-
rin tarıma büyük zarar verdiğini
söyledi. >>Haberi Sayfa 8’de

TÜRKİYE ZİRAAT ODALARI
BİRLİĞİ GENEL BAŞKANI
ŞEMSİ BAYRAKTAR’DAN

ÇiFTÇiYE 
AFET UYARISI 

Denizlili sporcular
zirve tırmanışlarını sür-
dürüyor. Son dönemlerde
gerçekleştirdiği etkinlik-
lerle dikkat çeken Nefes
Aktivite ve Doğa Spor-
ları Kulübü sporcuları
Erciyes Dağı’na tır-
mandı. >>Spor 6’da

DENiZLiLi 
DAĞCILAR
ERCiYES’iN 
ZiRVESiNDE

Denizli Büyükşehir Belediyesi-
nin düzenlediği Nevruz Bayramı
kutlamaları coşkuya sahne oldu.
Binlerce yıllık geleneklerin yaşatıl-
dığı, Başkan Çavuşoğlu’nun ateşin
üzerinden atlayıp demir dövdüğü
kutlamada, Orta Asya Türk müziği-
nin sevilen grubu Mesai, Denizlili-
lerle buluştu. >>Haberi Sayfa 9’da

ÇINAR’DA NEVRUZ COŞKUSU

Denizli İl Afet ve Acil Durum Müdür-
lüğü personeline yönelik “Türkiye Afet
Müdahale Planı (TAMP) Eğitimi” verildi.
Eğitimde koordinasyon, görev dağılımı ve
müdahale süreçleri anlatıldı.>>9’da 

AFAD PERSONELi EĞiTiMDE
TÜRKİYE AFET MÜDAHALE PLANI (TAMP) ANLATILDI



Yıllardır işitme sorunu ya-
şayan 72 yaşındaki Batı Tür-
ker, bir sabah uyandığında du-
yan tek kulağının da artık işl-
evini yitirdiğini fark etti. 27
Ekim 2021'den beri yeniden
duymak için doktor doktor ge-
zen ve de çeşitli işitme cihaz-
ları deneyen Türker, hiçbir so-
nuç alamadı. Batı Türker'in
yeniden duyması için ailesi
alanında iyi bir doktor arayışı-
na girdi ve ilk olarak yapay
zeka teknolojilerine bu soruyu
yönelttiler. Yapay zekadan tek
bir isim isteyen aile, Medicana
International İzmir Hastanesi
Kulak Burun Boğaz Uzmanı
Prof. Dr. Hale Aslan ismini
alır almaz, hastaneden rande-
vu oluşturdu. Yapılan testler
sonucu Batı Türker, koklear
implant ameliyatına uygun ol-
duğu görüldü ve yıllardır ileri
derece işitme kaybı yaşayan
Batı Türker'in yeniden duyabi-
leceğine dair umudu arttı. Me-

dicana International İzmir
Hastanesi Kulak Burun Boğaz
Uzmanı Prof. Dr. Hale Aslan,
"Ameliyat sonrası yaklaşık 1-
1.5 ay içinde cihazın aktivas-
yonu yapılır. Bu süreçte yer-
leştirilen bölgenin iyileşmesi
ve cihazın sağlıklı şekilde ça-
lışması için dokuların oturma-
sı gerekir. Aktivasyon sonra-
sında hastamızın normal işit-
me cihazına kıyasla çok daha
iyi duymasını bekliyoruz"
dedi.  

60 yıllık işitme kay-
bı, 2021'De tamamen
sessizliğe DönDü 

Batı Türker, yaklaşık 60
yıldır işitme kaybıyla yaşadı-
ğını, ancak 2021 Ekim ayın-
dan beri de hayatının tamamen
sessizliğe büründüğünü söyle-
di. Batı Türker, "60 yıldır tek
kulağımla az duyuyordum. 21
Ekim 2021'de, ağabeyimi kay-
bettikten birkaç gün sonra bir

sabah uyandım ve duyan kula-
ğım da tamamen sustu. Tel-
evizyonu, kapıyı artık hiçbir
şeyi duyamaz oldum. O gün-
den beri sanki yaşamıyorum"

dedi.  
Batı Türker, yaşadığı çare-

sizlik nedeniyle uzun süre
farklı hekimlere başvurduğunu
söyledi. İşitme cihazlarının ar-

tık fayda sağlamadığını belir-
ten Batı Türker, "Doktor doktor
gezdik. Cihaz da etki etmiyor-
du. 27 Ekim'de kulağım tama-
men sıfırlandı" dedi. 

Türker ve ailesi, çözüm ara-
yışında farklı yollar denedikle-
rini de anlattı. Alanında iyi bir
hekim bulması için yapay ze-
kaya soru sorduklarını ve ‘Tek
bir isim istiyoruz' dediklerini
anlatan Batı Türker, "Yapay
zeka Hale Hanım'ın adını ver-
di. Altına alternatif isimler de
yazdı ama biz ‘hayır' dedik.
Sonra randevu aldık. Hale Ha-
nım'ı görünce de çok sevdik"
ifadelerini kullandı.  

Ameliyat sürecinin kendisi
için duygusal olarak çok zor
geçtiğini anlatan Batı Türker
ise yeniden duyabilme ihtima-
linin kendisine güç verdiğini
söyledi. "Ameliyatta kaç saat
kaldığım önemli değildi. Ben
sadece duymak istiyordum"
diyen Batı Türker, "Son yıllar-

da en güzel uykumu
uyudum. Ağrım sızım
olmadı. Ameliyatım
çok güzel geçti.
Umutlarım daha da
yeşerdi" diye konuştu.  

ameliyat iki
aşamaDa  ger-
çekleştirilDi 

Prof. Dr. Hale
Aslan, hastada iki ta-
raflı ileri derecede
kronik orta kulak ilti-
habına bağlı işitme
kaybı bulunduğunu
belirterek, hastanın
durumu ve de uygula-
nan yöntem hakkında
detaylı bilgi verdi.
Prof. Dr. Hale Aslan,
"Hastada ileri derece-
de işitme kaybı oldu-
ğu için işitme cihazla-
rından yeterli fayda
alınamıyordu. Yapılan
değerlendirmelerde
koklear implant uygu-
lanmasına uygun ol-

duğu görüldü. Önce dış kulak
yolu kapatıldı ve kulaktaki
boşluk yağ dokusu kullanıla-
rak dolduruldu. Bu ilk işlem-
den yaklaşık dört ay sonra da
koklear implant yerleştirme
ameliyatı gerçekleştirildi. Yak-
laşık bir ay sonra cihazın akti-
vasyonu yapılacak ve hasta ci-
hazın kullanımıyla ilgili eği-
tim alacak" ifadelerini kullan-
dı. 

Prof. Dr. Hale Aslan, hasta-
nın daha önce geçirdiği ameli-
yatlar nedeniyle kulak arkasın-
daki kemik dokuda geniş bir
boşluk bulunduğunu belirte-
rek, sözlerine şöyle devam
etti:  

"Daha önce ameliyat oldu-
ğu için kulak arkasında kemik
dokuda geniş bir boşluk vardı.
İmplantı o boşluğa yerleştire-
bilmek için karın bölgesinden
alınan yağ dokusunu kullan-
dık. Bu yöntem Medicana In-
ternational İzmir Hastane-
si'nde ilk kez uygulandı. Kok-
lear implantlar, klasik işitme
cihazlarından farklıdır. Bu ci-
hazlar doğrudan iç kulağa yer-
leştirilen sistemlerdir. Bu ne-
denle işitme cihazlarına göre
çok daha etkin ve verimli so-
nuçlar elde edilebilir. İşitme
cihazlarının yeterli fayda sağ-
lamadığı durumlarda tercih
edilen bir yöntemdir. Ameliyat
sonrası yaklaşık 1-1.5 ay için-
de cihazın aktivasyonu yapılır.
Bu süreçte yerleştirilen bölge-
nin iyileşmesi ve cihazın sağ-
lıklı şekilde çalışması için do-
kuların oturması gerekir. Akti-
vasyon sonrasında hastamızın
normal işitme cihazına kıyasla
çok daha iyi duymasını bekli-
yoruz." 

Koklear implant ameliyat-
larının çoğunlukla doğuştan
işitme kaybı olan bebeklerde
ve çocuklarda uygulandığını
belirten Prof. Dr. Hale Aslan,
ileri yaş grubunda da uygun
hastalarda başarıyla yapılabil-
diğini söyledi. (iHa)

Acıbadem Kent Hastanesi Göğüs Hastalık-
ları Uzmanı Prof. Dr. Alev Gürgün 24 Mart
Dünya Tüberküloz Günü’ne 24 Mart Dünya
Tüberküloz Günü kapsamında Türkiye’de ve
dünyada veremle mücadeleye ilişkin değerlen-
dirmelerde bulundu. Prof. Dr. Gürgün, 2024 yı-
lında kayıtlı tüberküloz hasta sayısının 9 bin 27
olduğunu ifade etti. Gürgün, Covid-19 salgını
sonrası ülkemizde tüberküloz hasta sayılarının
düşüş gösterdiğini kaydetti. Gürgün, tüberkü-
loz hastalık sıklığının 2005 yılında 100 bin nü-
fusta 29,8 iken 2024 yılında 10,5’a gerilediğini,
hastalık sıklığının geçen 19 yılda yüzde 65
azaldığını vurguladı. 

Dünya nüfusunun Dörtte
biri enfekte 

Tüberkülozun insanlık tarihi kadar eski
bir hastalık olmasına rağmen günümüzde de
önemli bir halk sağlığı sorunu olmaya devam
ettiğini vurgulayan Gürgün, dünya nüfusu-
nun yaklaşık dörtte birinin Mycobacterium
tuberculosis ile enfekte olduğunun tahmin
edildiğini söyledi. Hastalığın, enfekte birey-
lerin bakteriyi solunum yoluyla yayması so-
nucu bulaştığını belirten Gürgün, "Tüberkü-
loz genellikle akciğerleri etkiler ancak diğer
organları da tutabilir. Daha çok yetişkinlerde
görülür ve erkeklerde kadınlara oranla daha
yaygındır." ifadelerini kullandı. 

"teDavi eDilebilir ve
önlenebilir" 

Tüberkülozun tedavi edilebilir ve önlene-
bilir bir hastalık olduğuna dikkat çeken Gür-

gün, uygun tedaviyle hastaların 6 aylık ilaç re-
jimiyle iyileşebildiğini belirtti. 2000-2022 yıl-
ları arasında uygulanan tedaviler sayesinde 75
milyondan fazla ölümün önlendiğini aktaran
Gürgün, yoksulluk, yetersiz beslenme, HIV en-
feksiyonu, diyabet ve sigara kullanımının has-
talığın yayılımında önemli rol oynadığını kay-
detti. 

Her yıl 1 milyonDan fazla kişi
Hayatını kaybeDiyor 

Prof. Dr. Gürgün  tüberkülozun dünya gene-
linde en fazla ölüme neden olan ilk 10 hastalık
arasında yer aldığını hatırlattı, "Her yıl bir mil-

yondan fazla kişi bu hastalık nedeniyle hayatını
kaybediyor. 2022 yılında yaklaşık 10 milyon
kişi hastalandı, 1,3 milyon kişi hayatını kaybet-
ti. Ayrıca her yıl 410 binden fazla kişide ilaca
dirençli tüberküloz gelişmektedir." dedi. 

türkiye’nin programı
Dünyaya örnek 

Türkiye’nin tüberkülozla mücadelede kap-
samlı bir program yürüttüğünü ifade eden Gür-
gün, başka ülkelerden gelen hastaların da ücret-
siz tanı ve tedavi hizmetlerinden yararlandığını
belirtti. Tanı, tedavi, temaslı takibi ve koruyucu
uygulamaların bir bütün olarak yürütüldüğünü
söyleyen Gürgün, verem savaşında sağlık siste-
minin tüm unsurlarının aktif rol aldığını vurgu-
ladı. 

korunma için aşı ve Hijyen
vurgusu 

Tüberkülozdan korunmada en önemli adım-
ların başında bebeklere zamanında BCG aşısı
yapılması, sigara kullanılmaması, hijyen kural-
larına uyulması ve yaşam alanlarının düzenli
havalandırılması geldiğini belirten Gürgün,
hastaların ilaçlarını düzenli kullanmasının da
kritik öneme sahip olduğunu söyledi. 

DünyaDa Durum enDişe verici 

Dünya genelinde tüberkülozla mücadelenin
istenilen seviyede olmadığını ifade eden Gür-
gün, özellikle Asya ve Afrika’da hastalığın ha-
len ciddi bir sorun olmaya devam ettiğini kay-
detti. Prof. Dr. Gürgün, sözlerini şöyle sürdür-

dü: "Ülkemizde başarılı bir program yürütülür-
ken Dünyada tüberkülozun durumu üzücüdür.
Çünkü, tedavisi olan bu hastalıkta hala yılda
1,23 milyon insan ölmektedir. 2024 yılında he-
saplanan 10,7 milyon hastanın 8,2 milyonu tanı
almıştır. Bu rakam, bugüne kadar tanı alan en
büyük hasta sayısını göstermektedir. Özellikle
Asya ve Afrika’da tüberküloz hala salgın halin-
dedir ve ölümlere yol açmaktadır. Verem sava-
şında bütün bir sağlık sisteminin yeterli olması,
altyapı, sağlık personeli, bütçe, tanı olanakları,
ilaçlar bulunması gereklidir. Ne yazık ki Dün-
yanın büyük kısmında bu sayılanlar yetersizdir,
yoksulluk ve açlık devam ettiğinden Verem
kontrolü de istenilen düzeyde değildir. Tüber-
küloz kontrolünün başarısı, bir ülkenin sağlık
alanındaki yetkinliğinin bir göstergesidir. 24
Mart Dünya Tüberküloz Günü nedeniyle far-
kındalığımızın artması da bu küresel sağlık so-
rununun ortadan kaldırılması için çok önemli-
dir." (iHa)
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CADDE SAĞLIK ECZANESİ
ADALET MAH. 10142 SOK. NO:16/A

0258 2576880

ŞULE ECZANESİ
SARAYLAR MAH. SALTAK CAD. NO:18/A

(DOKTORLAR CAD. DÖRTYOLU AKBANK ÜSTÜ NO:18)
0258 2611278

SEDA BAŞDİL ECZANESİ
TEKDEN HASTANESİ YANI 29 EKİM BULV. KARCI YOLU

2 SOK. NO:6/A (TEKDEN HASTANESİ YANI)
0258 3614393

NEŞE ECZANESİ
TOPRAKLIK MAH.634 SOKAK NO:25

(BELEDİYE KONSERVATUVARI ÜSTÜ )
0258 2642274

ÇAMLICA ECZANESİ

SİTELER MAH. BURSA CAD. NO:46/A

0258 213 12 17

DEVA ECZANESİ
SIRAKAPILAR MH.SEHIT ALBAY

KARAOGLANOGLU CD.N.34/A (DDH KARŞISI)
0258 2653372

AKKAYA ECZANESİ
ATALAR MAH. 960 SOK. NO:29/A

(ATALAR İLKOKULU KARŞ.)
0258 2639293

ELİF PAMUKÇU
SİTELER MAH. BURSA CAD. NO:7/A (FORUM ÇAMLIK

ALTI ÇAKIROĞLU PASTANESİ YANI)  PAMUKKALE
0258 410 42 22

PAMUKKALE

DENiZLi

MERKEZEFENDİ

KÖKNAR ECZANESİ
ADALET MAH. HASAN GÖNÜLLÜ BULVARI NO:54/A
(HASAN GÖNÜLLÜ BULV. TEDAŞ KARŞISI NO:54/A)

0258 3613393

Prof. Dr. Alev Gür-
gün, veremin (tü-
berküloz) SARS-
CoV-2’den sonra
dünyada tek et-

kenden kaynak-
lanan en ölüm-

cül bulaşıcı
hastalık ol-
maya de-
vam ettiği-
ne dikkat
çekerken,

Türkiye’de
yürütülen müca-
delenin önemli

başarılar sağladığını söyledi. Prof. Dr.
Gürgün, "Tüberküloz vakaları 19 yıl-
da yüzde 65 azaldı. Bu, ülkemizde tü-
berküloz kontrolünün başarısını yan-
sıtmaktadır." dedi.   

turkiye’de tuberkuloz vakaları
19 yılda yuzde 65 azaldı   

60 yıllık sessizliGi koklear
implantla son bulacak 

Yıllardır işitme problemi yaşayan ve ağabeyinin vefatından 6 gün sonra zar zor duyan ve tek kulağının da işitmediğini
fark eden 72 yaşındaki hastaya Medicana International İzmir Hastanesi'nde koklear implant ameliyatı yapıldı. Prof. Dr.
Hale Aslan tarafından hastanede ilk kez uygulanan yöntem sayesinde hastanın yeniden duyması bekleniyor. 
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Denizlili Beyza-İsmail Tomaşoğlu çiftinin
bebekleri Kerem’e, henüz bir haftalıkken
SMA Tip 1 teşhisi kondu. Ailenin dünyasını
başına yıkıldığı andan itibaren inanılmaz bir
mücadele ortaya kondu. Kerem için atmadık
adım, çalmadık kapı bırakmayan aile, perişan
halde olmalarına rağmen mücadeleyi bırak-
madı. 

KAMPANYA BAŞLATILDI

Minik Kerem’in tek tedavisinin yurt dı-
şında olması, bunun için de çok yüksek mik-
tarlarda paraya ihtiyaç duyulması, Tomaşoğlu
Ailesi’ni yıldırmadı. Kerem’den umudunu asla
kesmeyen ve savaşmayı sürdüren anne ve
baba Tomaşoğlu, çocukları için Valilik onaylı
yardım kampanyası başlatıldı. 

PARA ÇOK VAKİT AZDI

Kerem için kampanya yürütülmeye devam
ederken, bir yandan da zaman daralıyordu.
Çünkü, tedavi için bulunması gereken para
çok yüksek, zaman ise bir o kadar da azdı.
Kampanya kısa süre içinde Denizli sınırlarını

aştı, kenti yönetenlerin de verdiği destek ile
Türkiye’ye yayıldı. 

VE MUTLU SON, PARA TOPLANDI

Bebeklerinin yaşama tutunabilmesi için
insan üstü bir gayret ortaya koyan Tomaşoğlu
Ailesi, yardımseverlerin de desteği ile Kerem
9. ayına girdiğinde mutlu sona ulaştı. Ke-
rem’in tedavisi için gereken 80 milyon lira
toplandı.

İKİ HAFTA İÇİNDE TEDAVİYE
GİDİYOR

Kerem’in kurtuluşunu sağlayacak gen teda-
visi yurt dışında yapıldığı için hazırlıklarına
başlayan aile, iki hafta içinde yurt dışına çıka-
rak, Kerem’i hayata bağlayacak olan tedaviyi
alacak. Hüzünleri bir anda sevince dönüşen To-
maşoğlu Ailesi, destek verenlere teşekkür etti. 

PEKİ, YA DİĞERLERİ?

Kerem, SMA Tip 1 hastalığına yakalanan
ve bundan kurtuluş için umudu olan sayılı be-
beklerden biri. Peki, ya diğerleri? Türkiye ge-

nelinde takip altındaki SMA Tip 1 hastası
bebek sayısı 3 bin dolayında. Her yıl ortalama
15-180 bandında yeni SMA hastası bebek
dünyaya geliyor. Ailelerin dünyasını başına
yıkan, çaresiz bırakan bu hastalıkla mücadele-
nin bireysellikten çıkarılıp, devlet politikası
haline getirilmesi toplumun genel isteği. Ev-
latları bu hastalıkla dünyaya gelen ailelerin ka-
derleri ile baş başa bırakılmasını istemeyen
toplum, tedavinin devlet tarafından karşılan-
masını talep ediyor. 

SMA NEDİR?

SMA, ilerleyici ve kalıtsal bir kas hastalığı.
Vücudun kas hareketlerini kontrol eden omur-
ilikte ön boynuz motor nöron hücrelerinin et-
kilenmesi sonucunda kuvvetsizlik, beslenme
ve solunum problemlerini ortaya çıkaran has-
talık, ilerleyen dönemlerde değişen derece-
lerde eklem hareketlerinde kısıtlılık, omurga
deformiteleri, beslenme ve solunum problem-
lerini de ortaya çıkarıyor. Zaman geçtikçe is-
temli kas hareketlerinde kuvvetsizlik ve kas
erimesi ortaya çıkıyor. METİN ELTAŞ

SMA TiP 1 HASTASI 9 YAŞINDAKİ KEREM TOMAŞOĞLU iÇiN GEREKEN 80 MiLYON LiRA TOPLANDI

KEREM KURTULUYOR
PEKi, YA DiGERLERi?

Türkiye’nin en büyük acılarından biri, tedavisi çok yüksek olması nedeniyle SMA Tip 1 hastalığı. Henüz birkaç haftalık iken belirtileri ortaya
çıkan SMA, tedavisinin çoğu kişi tarafından karşılanamayacak seviyelerde olması nedeniyle aileleri perişan ediyor. Bir haftalıkken SMA Tip 1
teşhisi konulan Kerem Tomaşoğlu, uzun süren mücadelenin ardından kurtulma umuduna kavuştu. Beyza-İsmail Tomaşoğlu çiftinin 9 aylık be-
bekleri Kerem’in tedavisi için gereken 80 milyon lira toplandı. Peki ya devlet tarafından karşılanmayan bu tedavi için umut bekleyen bebekler.

Muş'tan Denizli'ye yerleşen Kerem Doğan'ın ha-
yatı, oğullarına konulan kas erimesi hastalığı teşhi-
siyle değişti. Ailenin büyük oğlu Ferdi Doğan, uzun
yıllar hastalıkla mücadele ettikten sonra 2020 yılında
22 yaşındayken hayatını kaybetti. Aynı hastalığın
küçük oğlu Tugay Doğan'da da 7 aylıkken tespit edil-
mesi üzerine aile yeniden büyük bir mücadeleye baş-
ladı. Şu anda 9 yaşında olan Tugay Doğan'ın tedavisi

ve ihtiyaçları için destek arayan baba Kerem Doğan,
oğlunun yaşam mücadelesini sürdürebilmesi için yar-
dım beklediklerini söyledi.

"BİR OĞLUMU BU HASTALIKTAN
KAYBETTİM"

Bir oğlunu hastalık nedeniyle kaybetmenin acısını
yaşadığını belirten Kerem Doğan, "Bir oğlumu bu
hastalıktan kaybettim. Şimdi diğer oğlum Tugay da
aynı hastalıkla mücadele ediyor. Onu da kaybetmek
istemiyorum. Oğlumun yaşayabilmesi için herkesin
desteğine ihtiyacımız var" dedi.

"TÜM TÜRKİYE'DEN KİM OLURSA
OLSUN BU HASTALIĞA YAKALANAN

HERKESE YARDIM EDİLSİN"

Herkesten destek istediklerini ifade eden baba
Doğan, "Oğlumuz için kampanya başlattık. 4 aya ya-
kındır geziyorum ve kampanya var ama daha yüzde 1
bile olmadı. Oğlum diyor ki ‘Ben okula gideceğim'.
İlk başlarda okula gidiyordu ama sonrasında hastalı-
ğından dolayı yürüyemedi ve okulu bırakmak zorunda
kaldı. Herkesten destek istiyoruz. Tüm Türkiye'den
kim olursa olsun bu hastalığa yakalanan herkese yar-
dım edilsin" diye konuştu.

"OĞLUMUN HAYALLERİ VAR AMA
YÜRÜYEMEDİĞİ İÇİN YAPAMIYOR"

Oğlunun hayalleri olduğunu ve destek istediklerini
belirten anne Filiz Doğan ise, "Ben bütün Türkiye'den
destek istiyorum. Benim bir çocuğum vefat etti ve
diğer çocuğumda kas erimesi hastası. Destek istiyo-
ruz. Oğlum, okula gitmek, top oynamak, gezmek isti-
yor. Ama yürüyemediği için hiçbir şey yapamıyor.
Çok üzülüyorum" ifadelerini kullandı. (İHA)

BiR OĞLUNU KAYBETTi, DiĞER OĞLU iÇiN YARDIM iSTiYOR

TUGAY iCiN YARDIM CIGLIGI
2020 yılında 22 yaşındaki oğlunu kas hastalığından kaybeden baba, aynı hastalığın 7
aylıkken teşhis edildiği 9 yaşındaki diğer oğlu için mücadele veriyor. Oğlunun tedavisi
için destek çağrısında bulunan baba, "Bir oğlumu bu hastalıktan kaybettim. Şimdi
diğer oğlum da aynı hastalıkla mücadele ediyor. Onu da kaybetmek istemiyorum" dedi.

Ramazan ayında sosyal des-
tek projeleriyle gönülleri fethe-
den Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi, dar gelirli vatandaşlara Ra-
mazan Bayramı ikramiyesi ve

sosyal yardımları kapsayan 16
milyon 432 bin 500 TL sosyal
destek ödemesinin yanında gıda
kolisi ile on binlerce ailenin sof-
rasına bereket kattı. Denizli Bü-

yükşehir Belediyesi Sosyal Hiz-
metler Dairesi Başkanlığı’nın
yürüttüğü Ramazan ayı gıda
yardımı kapsamında 25 bin gıda
kolisi ihtiyaç sahibi ailelere tes-
lim edildi. Bu destek kapsamın-
da kentin 19 ilçesi ve 616 ma-
hallesindeki dar gelirli ailelerin
temel gıda ihtiyaçları karşılandı.

“BU KENTİN ÖZ KAY-
NAKLARINI YİNE BU

KENTİN İNSANINA
HARCIYORUZ”

Denizli Büyükşehir Belediye

Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğ-
lu, ramazan ayının bereketini ve
kardeşliğini ihtiyaç sahibi 25
bin ailenin sofrasına taşımanın
mutluluğunu yaşadıklarını kay-
detti. Başkan Çavuşoğlu, “Sos-
yal belediyecilik anlayışımızla,
bu kentin öz kaynaklarını yine
bu kentin insanına harcıyoruz.
Denizli’mizde hemşehrilerimi-
zin sofrası boş kalmasın, yüzler
hep gülsün diyerek çıktığımız
bu yolculukta, dayanışmayı bü-
yütmeye devam edeceğiz” dedi.
HABER MERKEZİ

DENiZLi BÜYÜKŞEHiR’DEN
25 BiN AiLEYE GIDA KOLiSi
Denizli Büyükşehir Belediyesi, ramazan ayı
boyunca kent genelindeki 25 bin ihtiyaç sa-
hibi aileye gıda kolisi ulaştırdı. “Ramazan pay-
laşmaktır” sloganıyla hayata geçirilen projede
on binlerce sofraya bereket taşındı.



Yapılandırma ve hurda araç teşviki gibi uy-
gulamaların ekonomiye aynı anda katkı sağla-
yacağını belirten TESK Genel Başkanı Bendevi
Palandöken, "Esnafın günden güne sıkıntıları
katlanıyor. E-hacizle bütün gayrimenkullerle
bankadaki paralarına el koyuluyor. Dolayısıyla
insanlar ödeyecekse ödeyemiyor. Biz demiyo-
ruz ki faizini alma, yatırmadığımız vergimizi
affet demiyoruz. Bir yapılandırma yapın. Yapı-
landırma yapıldığı zaman ne olacak? Ekono-
mide bir canlanma olacak. İnsanlar en azından
elindeki parayı götürüp borcunu yatırıp işini
idame ettirecek. Hurda araçlar trafikte yaklaşık
20 yaş üstünde 8 milyon araç var. Toplam 34
milyon civarında araba var ülkemizde. Dolayı-
sıyla bunların artık eski teknolojileri, bakımı,
masrafı, yaktığı, yakıtın çokluğu artık her şeyin
tasarrufa gittiği bir yerde. Dünyada bir petrol
krizi de başlıyor, savaş var. Yeni araçlar yeni
üretimler hem ekonomik hem teknoloji değiş-
miş. Kimisi hibrit, kimisi elektrik enerjisiyle,
aküyle çalışan araçlar. Trafikte rahatsızlık ver-
meyen, karbon üretmeyen doğayı kirletmeyen

sistem gelmiş. Biz hala 40 sene, 30 sene evvelki
araçların hurdaya çıkmasıyla uğraşıyoruz. Yani
tekliflerimizin hepsi makul yapılması gerekli.
Ülke ekonomisine en azından rahatlık getirile-
bilecek işler" diye konuştu.

"Son YapılanDırma ilE DEvlEt
156 milYar lira taHSilat

SağlaDı"

Son yapılandırma düzenlemesiyle devletin
yaklaşık 156 milyar lira tahsilat sağladığını ha-
tırlatan Palandöken, "Yapılması lazım gelen bir-
çok işin pratikte çözümlenmesiyle hem
ekonomiye hem de devletin gelirlerinin artır-
ması her şeyden evvel huzurlu bir ticaretin ida-
mesi için şart. Sosyal güvenlik priminden tutun.
Diğer vergi borçlarına aynı şekilde hurda araba-
sından teşvikle bunu aldığınız zaman en azın-
dan piyasada bir yenilenme, bir hareketlenme
olur. E Hacizde bütün malla mülküne el koyulu-
yor. Ülkede birkaç tane hem ekonomik krizi
hem Pandemi hem arkasından deprem vesaire
bunların hepsinin birikintisi bir oldu. Şimdi

böyle bir şey yaparsanız diyor en azından
ben borcumu taksitlendiririm, ödeyebile-
cek hale getiririm. Yoksa bu vaziyette
ödeyemiyorum diyor" ifadelerini kul-
landı.

"Borçlarla piYaSa
kilitlEniYor vE inSanlar

mağDur oluYor"

Yapılandırma talebinin ivedilikle ha-
yata geçirilmesi gerektiğini söyleyen Pa-
landöken, "Bu bir affedilme değil. Bu
borcun taksitlendirilme modeli. Kabul
edilmeli. Ve insanlar bunu rahatlıkla öde-
yebilmeli. Yoksa bu şekilde hem piyasalar
kilitleniyor hem de insanlar mağdur olu-
yor. Piyasa ne kadar canlanırsa, insanlar
ne kadar teşvik edilirse hem üretim miktarın-
daki artış aynı şekilde de vatandaşların huzur-
suz bir şekilde işlerinin başına da durmalarına
son verilir. Bu borçlardan kurtulmanın alterna-
tifleri oluşmalı. Yani borcu borçla ödeme mo-
deli değil. Artık insanlar gerçekten zor

durumdalar. Bu bir af da değil. Bu taksitlen-
dirme. Her yerde bir sıkışma olmuş. E- haciz
mağduriyetleri. Sosyal güvenlikten bu hizmet-
leri alamayan insanlar borcunu ödeyemediği
için sadece gidip muayene oluyor. Eczaneye
gidip ilaç alamayanlar" diye konuştu. (iHa)
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“Yapılandırma ve hurda 
arac tesviki nefes aldırır”

TESK BAşKAnı

BEndEvi

PAlAndöKEn: 

Türkiye Esnaf ve Sanatkarları Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi Palandöken, "Hurda araçlar
trafikte, yaklaşık 20 yaş üstünde 8 milyon araç var. Yapılandırma ve hurda araç teşviki nefes aldırır" dedi.

Alaşehir'de yaklaşık 10
yıl aradan sonra ilk kez
doluluk oranı yüzde 75'i
aşan Avşar Barajı'nda 56
milyon metreküp su sevi-
yesine ulaşıldı. Geçtiğimiz
yıl kuraklık nedeniyle bazı
bölgelerde sulama yapıla-
mazken, bu yıl 120 bin
dönüm tarım arazisinin en
az iki kez sulanabilecek
olması çiftçileri sevin-
dirdi. 

Bölgenin bir diğer
önemli su kaynağı olan
Buldan Barajı'nda da 6
milyon metreküp su kap-
asitesine ulaşıldı. Yaklaşık
23 bin dönüm arazide iki
kez sulama yapılabilecek
olması, üreticiler açısından verimli bir sezon beklenti-
sini artırdı. 

Çiftçilerden Selim Aktürk, yağışların yüz güldür-
düğünü belirterek, "Yağışlar çok iyi oldu. Geçen yıl
susuzluktan mahsullerimiz kurudu. Bu yıl su var, su
demek bereket demek" dedi. 

Bir diğer üretici Yakup Ok ise su sorununun büyük
ölçüde çözüldüğünü ancak pazar ve fiyat sorunlarının
devam ettiğini ifade ederek, "Biz üretiyoruz ama
önemli olan ürünümüzü değerinde satmak. En büyük
sıkıntımız pazar ve fiyat" diye konuştu. 

Alaşehir Bağ Sulama Birliği Başkanı Hüseyin Ala-
göz de yıllar sonra barajlarda bu seviyede doluluk gö-
rüldüğünü vurgulayarak, "Avşar Barajı'nda 55-56
milyon metreküp kullanılabilir su var. Bu sezon sa-
hada iki sulama yapılacak şekilde planlama yapıyo-
ruz" dedi. 

Devlet Su İşleri tarafından yürütülen borulu sulama
sistemi çalışmalarına da değinen Alagöz, sistemin ka-
demeli olarak devreye alınacağını belirterek, "Dam-

lama sulama ile su daha verimli kullanılacak. Projenin
2028 yılına kadar tamamlanması hedefleniyor" ifade-
lerini kullandı. 

Buldan Barajı'nda da yeterli su bulunduğunu kay-
deden Alagöz, "23 bin dekar alanda iki sulama yapabi-
lecek kapasiteye sahibiz. Bu yıl su açısından verimli
bir sezon bekliyoruz" dedi. 

Kadın üreticilerden Hülya Kocaman, "Yağışlarımız
bu sene çok güzel oldu. Çok güzel yağdı. Barajlarımız
doldu. Çok güzel oldu. Allah'a şükür. İnşallah bundan
sonra da böyle güzel yağmurlar olur. Yani toprağımız
suya doyar. İyi olur sonra inşallah" şeklinde konuştu. 

Öte yandan 2026 üzüm sezonu öncesinde sahada
bakım ve temizlik çalışmaları da hız kazandı. Yağış-
larla birlikte sulama kanallarında oluşan rüsubat te-
mizlenirken, şebekenin sezon başına kadar hazır hale
getirileceği belirtildi. 

Yetkililer, mevcut su seviyeleriyle birlikte Alaşe-
hir'de 2026 üretim sezonunun bereketli geçmesinin
beklendiğini ifade etti. (iHa)

barajlar üreticiYe umut oldu   
Manisa'nın Alaşehir ilçesinde çiftçiler, 2026 üretim sezonu öncesinde
barajların dolmasıyla büyük sevinç yaşıyor. Kış yağışlarının etkisiyle
hem toprak suya doydu hem de uzun süredir kuruyan dereler yeni-
den akmaya başladı. Barajlardaki doluluk oranlarının son 10 yılın en
yüksek seviyesine ulaşması, üreticilere adeta nefes aldırdı.   

Arz güvenliğinin sağlamlaştırıl-
ması adına yenilenebilir enerji yatı-
rımlarına hız kesmeden devam eden
Türkiye, 2013 yılında sıfır olan
güneş enerjisi kurulu gücünü her yıl
katlayarak artırdı. Enerji ve Tabii
Kaynaklar Bakanlığı verilerine göre;
Türkiye’nin 2014 yılında 40,2 mega-
vat olan güneş enerjisi kurulu gücü,
2026 yılının ocak ayı sonu itibarıyla
25 bin 827 megavata ulaştı. Böylece,
güneş kurulu gücü, 12 yılda 641 kat
artış göstermiş oldu.

Söz konusu kapasite, Türkiye’nin
toplam kurulu gücü içinde güneşin
payını da ciddi bir yere taşıdı. 2014
yılında güneşin toplam kurulu güç
içinde binde 1 olan payı, 2026 yılının
başında yüzde 20,9’a erişti. Diğer bir
deyişle, toplam kurulu gücün 5’te
biri güneşten oluştu.

Güneş, aradan geçen sürede elek-
trik üretiminde de önemli bir yer
tuttu. 2014’te 17 gigavatsaat olan gü-
neşten elektrik üretimi, 2025 yılı so-

nunda 38 bin 69 gigavatsaate ulaştı.
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı

Alparslan Bayraktar, "Çok ciddi bir
güneş enerjisi potansiyeline sahibiz.
YEKA yarışmalarıyla, öz tüketim
için kapasite tahsisleriyle bu potansi-
yelimizi en iyi şekilde değerlendire-
rek önemli bir seviyeye taşıdık. 2025
yılını yenilenebilir enerjide rekorla
kapattık. 2026 yılı da yenilenebilirde
yeni bir rekor yılı olacak. 2035’te
güneş ve rüzgarda ‘120 bin megavat
kurulu güç’ hedefimize ulaşmak için
var gücümüzle çalışıyoruz. Güneşi-
miz parlamaya devam edecek" dedi.

80 milYar Dolarlık YEni
Yatırım

Yenilenebilir enerji alanında yatı-
rımların giderek arttığına da işaret
eden Bakan Bayraktar, 120 bin me-
gavat hedefi doğrultusunda 2035’e
kadar yaklaşık 80 milyar dolarlık
yeni yatırımın hayata geçmesinin
planlandığını da kaydetti. (iHa)

türkiYe’nin güneş enerjisi kurulu
gücü 25 bin 827 megavata ulaştı

Türkiye’nin 2014 yılında 40,2 megavat olan güneş
enerjisi kurulu gücü, 2026 yılının ocak ayı sonu iti-
barıyla 641 kat artışla 25 bin 827 megavata erişti.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), Şubat ayı Yurt Dışı
Üretici Fiyat Endeksi verilerini açıkladı. Buna göre, YD-
ÜFE 2026 yılı Şubat ayında bir önceki aya göre yüzde
2,38 artış, bir önceki yılın Aralık ayına göre yüzde 6,53
artış, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 35,55 artış ve
on iki aylık ortalamalara göre yüzde 28,90 artış gösterdi.

YD-ÜFE imalat ÜrÜnlErinDE Yıllık
YÜzDE 35,20 arttı

Sanayinin iki sektörünün yıllık değişimleri; madenci-
lik ve taş ocakçılığında yüzde 56,66 artış, imalatta yüzde
35,20 artış olarak gerçekleşti.

Ana sanayi gruplarının yıllık değişimleri; ara malla-
rında yüzde 32,95 artış, dayanıklı tüketim mallarında

yüzde 45,18 artış, dayanıksız tüketim mallarında yüzde
43,44 artış, enerjide yüzde 14,12 artış, sermaye malların-
da yüzde 34,90 artış olarak gerçekleşti.

YD-ÜFE imalat ÜrÜnlErinDE aYlık
YÜzDE 2,36 arttı

Sanayinin iki sektörünün aylık değişimleri; madenci-
lik ve taş ocakçılığında yüzde 3,20 artış, imalatta yüzde
2,36 artış olarak gerçekleşti.

Ana sanayi gruplarının aylık değişimleri; ara malların-
da yüzde 2,50 artış, dayanıklı tüketim mallarında yüzde
2,13 artış, dayanıksız tüketim mallarında yüzde 2,81 ar-
tış, enerjide yüzde 4,17 artış, sermaye mallarında yüzde
1,69 artış olarak gerçekleşti. (iHa)

Yurt dışı üretici fiYat endeksi Yıllık Yüzde 35,55 arttı
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Denizli

KAMULAŞTIRMA İLANI   

Davacı Denizli Büyükşehir Belediye Başkanlığı tarafından mah-
kememizin 2026/142 Esas sayılı dosyasından, 16942875316 TC
Kimlik numaralı  muris Salih Merzeci'nin mirasçıları olan davalılar
GÖKHAN AVNİ LAÇİN, KERİMAN DİLEK DİRİL, MÜNEVVER MEH-
LİKA LAÇİN DİNEKLİ, SERKAN HAYATİ LAÇİN aleyhine,  Denizli
ili, Merkezefendi İlçesi, Değirmenönü Mahallesi, 1799 ada, 7 par-
selde 311,00'lik kısmında kamu yararı kararı verildiği, 
Kamulaştırmayı yapan kurumun  Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanlığı olduğu, 
Davalıların 30 gün içerisinde kamulaştırma işleminin iptali için ida-
ri yargıda iptal davası, maddi hatalara karşı adli yargıda düzeltim
davası açabileceği, 
Davalıların  kamulaştırma işleminin iptali için idari yargıdan iptal da-
vası, maddi hatalara karşı adli yargıda düzeltim davası açmak is-
temesi halinde husumeti Denizli Büyükşehir Belediye Başkanlığı'na
yöneltmesi gerektiği,
Davalıların yukarıda da yazılı şekilde idari yargıda iptal davası açtığında,
dava açtığını ve yürütmenin durdurulması kararı verildiğini belgelendirip
mahkemeye bu belgeleri vermesi, aksi takdirde kamulaştırma işlemi-
nin kesinleşeceği ve mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bede-
li üzerinden kamulaştırılan parselin kamulaştırmayı yapan Denizli Bü-
yükşehir Belediye Başkanlığı adına tescil edileceği,
Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelinin davalı adına aç-
tırılacak T.C. Vakıflar Bankası Bereketli Şubesine yatırılacağı, ko-
nuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin
ilan tarihinden itibaren 10 gün  içinde mahkemeye yazılı olarak bil-
dirilmesi  ilan olunur. 17.03.2026

T.C. 
DENİZLİ 

8. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN 

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2429747

DOSYA NO : 2025/320 Esas
KARAR NO : 2026/104

İ L A N 

Dolandırıcılık suçundan Mahkememizin yukarıda esas ve karar num-
arası yazılı 12/02/2026 tarihli ilamı ile sanık  ADNAN SALEHI hakkın-
da Dolandırıcılık suçundan 10 Ay hapis ve 120 Lira Adli para cezası
ile cezalandırılmasına karar verildiği, verilen hapis cezalarının ertelendiği,
verilen hükmün sanık Adnan Salehı vekili tarafından istinaf edildiği, an-
cak mahkemece verilen gerekçeli kararın ve istinaf dilekçesinin müş-
teki  Seyed Abdoljabbar ve Zahra oğlu, 22/07/1986 AHVAZ doğumlu,
İRAN VATANDAŞI.  SAYED AMIN MOUSAVI'ya tüm aramalara ve ad-
res araştırmalarına rağmen bulunamamış, gerekçeli karar ve istinaf baş-
vuru dilekçesi kendisine tebliğ  edilememiştir.
1-7201 Sayılı tebliğat kanunun 28/1-27 maddeleri gereğince ka-

rarın ve istinaf başvuru dilekçesinin" bir yerel gazete ve bir yerel in-
ternet haber sitesinde " ilanen tebliğine karar verilmiştir. 
2- İlanın yayın tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ olunmuş sayı-

larak 5271 Sayılı CMK 273 maddesi gereğince takip edilen  iki hafta-
lık yasal süre içerisinde mahkememize bir dilekçe vermek yada zabıt
katibine beyanda bulunmak sureti ile istinaf  incelemesinin yapılması-
nı isteyebileceği istinaf olunmadığı taktirde hükmün sanık vekilinin is-
tinaf talebi üzerine istinaf incelemesine gönderileceği tebliğ olunur.

T.C.
DENİZLİ

1. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2429809

DOSYA NO : 2025/628 Esas
KARAR NO : 2026/42

İ L A N

Bina içinde Muhafaza Altına Alınmış Olan Eşya Hakkında Hırsızlık ve Ko-
nut Dokunulmazlığını İhlal Etme Suçundan Mahkememizin yukarıda esas
ve karar numarası yazılı 22/01/2026 tarihli ilamı ile sanık  SABER RAEI-
SI hakkında Hırsızlık suçundan TCK.nun 142/2-h, 168//2, 62/1, 53/1,2,3,
Maddeleri uyarınca 2 Yıl 1 Ay Hapis cezası ile cezalandırılmasına, Ko-
nut dokunulmazlığını ihlal suçundan da TCK.116/1, 62/1, 53/1,2,3 mad-
deleri uyarınca 5 Ay hapis cezası ile cezalandırılmasına, sanık hakkında
verilen hapis cezasının  hükmün 5 yıl süre ile açıklanmasının geri bıra-
kılmasına, 5 yıl süre ile denetim süresine tabi tutulmasına karar verildiği,
verilen hükme ilişkin gerekçeli kararın  İran nüfusuna kayıtlı Mazıar ve Zeh-
ra oğlu, 22/05/1987 KAZEROON doğumlu, TC Kimlik No:99674299612
SABER RAEIS tüm aramalara ve adres araştırmalarına rağmen bulu-
namamış, gerekçeli karar kendisine tebliğ  edilememiştir.
1-7201 Sayılı tebliğat kanunun 28/1-27 maddeleri gereğince kararın
bir yerel gazete ve bir yerel internet haber sitesinde " ilanen tebliğine
karar verilmiştir. 
2- İlanın yayın tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ olunmuş sayı-

larak 5271 Sayılı CMK 273 maddesi gereğince takip edilen  iki hafta-
lık yasal süre içerisinde mahkememize bir dilekçe vermek yada zabıt
katibine beyanda bulunmak sureti ile istinaf  incelemesinin yapılması-
nı isteyebileceği istinaf olunmadığı taktirde hükmün kesinleşerek infa-
za gönderileceği tebliğ olunur.

T.C.
DENİZLİ

1. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2429821

Çağımızın en önemli sağlık sorunla-
rından biri olan kanser, meslek ayırt et-
meksizin herkesi etkiliyor.
Merkezefendi KETEM’de görev yapan
Dr. Muammer Durak’a kolorektal kan-
seri tanısı konulması bu gerçeği bir kez
daha gözler önüne serdi. 

Görev yaptığı süre boyunca birçok
vatandaşı kanser taramaları ve erken
teşhis konusunda bilgilendiren Dr. Mu-
ammer Durak,  yaşadığı sürecin kendisi
için de önemli bir farkındalık oluşturdu-
ğunu belirterek; “KETEM’lerde her
zaman vatandaşlarımıza taramaların
önemini anlatıyoruz.  Ancak bu hastalık
sadece başkalarının değil, hepimizin ka-
pısını çalabilir. Bu yüzden düzenli kont-
rolleri ihmal etmemek gerekiyor” dedi
ve şöyle devam etti: “ Sağlık Bakan-
lığı’nda 35 yıldır hekimlik yapıyorum.
2020 yılından itibaren de Merkezefendi
İlçe Sağlık Müdürlüğü KETEM biri-
minde hekimlik mesleğime devam edi-
yorum. Birçok yerde kanserle ilgili
eğitimler vererek vatandaşları taramala-
rını yaptırmaları konusunda çağrılarda
bulundum. Her zaman erken teşhisin
önemine vurgu yaptım. Meslek haya-
tımı sürdürürken bir gün benim de kan-
ser olacağım aklıma gelmezdi. 2019
yılında kolonoskopim normal ve 2023
yılında yaptırdığımda gaitada gizli kan
testim negatif olarak değerlendirildi.
2025 yılında 2 yıllık tarama zamanım
gelince tekrar test yaptırdım ve sonu-
cum pozitif çıktı ve kolon kanseri oldu-
ğumu öğrendim. Kolon kanserleri
bazen hiçbir belirti vermeyebilir. Bende

de bu durum yaşandı. Kanser olduğumu
öğrenip ilk şoku atlattıktan sonra hemen
tedaviye başladım. Kemoterapi aldım.
Ameliyat oldum ve şuan halen takipli
hastayım.  Kanser hastalığını hekim
olarak ele alıyordum, hasta olarak da o
süreci yaşadım. Şuan fiziksel olarak

gayet iyi durumdayım. İşimin başında-
yım. Hekim olarak kanseri anlatmaya
devam ediyorum. Hem de yaşadığım bu
süreci tarama yaptırmaya gelenlere an-
latıyorum. Ben de kanser olmaz, benim
hiçbir şikâyetim yok, teste ne gerek var
demeyin taramalarınızı zamanında yap-
tırın” dedi. 

Türkiye’de kolorektal kanser tara-
malarının gaitada gizli kan kiti yardı-
mıyla hızlı, pratik ve güvenilir bir
şekilde 2 yılda bir yapıldığını belirten

Dr. Muammer Durak, “ Kolorektal kan-
serde istemsiz kilo kaybı, uzun süre ka-
bızlık, ishal, dışkılama alışkanlığı ve
renginde değişiklik, gaz sancısı, ağrılı
dışkılama gibi belirtiler verebileceği
gibi bazen hiçbir belirti vermeden de
oluşabilir. Riski azaltmak ve korunmak

için taramaları zamanında yaptırmak
çok önemlidir. İşlenmiş gıda tüketimini
azaltmak, sebze, meyve ve tam tahıllı
ürünler tüketmek gerekir. Normal vücut
ağırlığını korumak ve her gün düzenli
fiziksel aktivite yapmak çok faydalıdır.
Sigara ve alkolden de uzak durmak ge-
rekir. Şüpheli ve olağan dışı bir du-
rumda muhakkak bir sağlık kuruluşuna
başvurulmalıdır.    Unutmayın kanserde
erken teşhis hayat kurtarır” dedi.
HABER MERKEZİ

KENDiSi DE YAKALANDI
YILLARDIR KANSERi ANLATIYORDU

Merkezefendi Kanser Erken Teşhis, Tarama ve
Eğitim Merkezi’nde görev yapan Dr. Muammer
Durak’a kolorektal kanseri tanısı konuldu. Yıl-
lardır vatandaşlara kanser taramalarının öne-
mini anlatan Durak; “Bende olmaz, benim
hiçbir şikâyetim yok, teste ne gerek var deme-
yin taramalarınızı zamanında yaptırın” dedi.  

Denizli Tabip Odası’nda genel
kurul heyecanı yaşanıyor. 12 Nisan’da
gerçekleştirilecek seçimler için geri
sayım sürerken, adaylar da netleşmeye
başladı. Daha önce Çağdaş Hekimler
Grubu adına Gökhan Önem adaylığını
düzenlediği basın toplantısı ile duyur-
muştu. 

Gökhan Önem seçim çalışmalarını
sürdürürken, Değişim ve Yenilik Ha-
reketi grubunun adayı olarak Bülent
Topuz da yarışa girdi. Aday olacağını
sosyal medya hesabından yaptığı pay-
laşım ile duyuran Topuz, bugün De-
nizli Gazeteciler Cemiyeti’nde basın
toplantısı düzenleyecek ve adaylığını
resmileştirecek. 

Topuz başkanlığındaki yönetim
kurulu adayları Canan Karan, Ömer
Levent Tuncay, Ayşegül Taşkıran
Çatak, Recep Kılıç, Meltem Çöllü ve
Müjdat Can Tahta’dan oluşuyor. 

Topuz’un büyük kongre delegesi
adayları Dursun Dursunoğlu, Cengiz
Çankal, Selami Dereli, Hasan Gökçe,

Yasir Keçelioğlu, Kürşad Çobankada
ve Salih Özdamar olarak gösterilirken,
onur kurulu adayları ise Hasan Berk,
Faruk Yıkılmaz, Tuba Erürker Öztürk,
Muzaffer Keçelioğlu ve Zeki Dağlı-
oğlu. AYSEL ÇETİN

DOKTORLAR SEÇİME HAZIRLANIYOR, ADAY SAYISI ARTIYOR

BÜLENT TOPUZ ADAY
Denizli Tabip Odası’nda Gökhan Önem’in ardından Bülent Topuz da adaylığını açıkladı.
Topuz, 12 Nisan’da yapılacak genel kurulda Denizli Tabip Odası başkanlığı için yarışacak. 
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KAMULAŞTIRMA İLANI
Davacı Türkiye Elektrik Dağıtım A.Ş. Genel Müdürlüğü vekili tarafından mahkememizin;      
1-2026/124 esas sayılı dava dosyasından davalılar Emine Çavdar, Osman Çavdar, İbrahim Çe-
tin, Safiye Kazkapan, Sultan Çavdar, Ayşe Karacaoğlu Ve Mahmut Demir aleyhine, Denizli  ili, Bul-
dan ilçesi, Cumhuriyet Mahallesi, 342 ada, 3 parsel sayılı taşınmazın 1.205,30 m² lik kısmında dai-
mi  irtifak hakkı, 42,90 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
2-2026/125 esas sayılı dava dosyasından, davalı Fatma Battal aleyhine, Denizli ili Buldan ilçesi Bozalan
Mahallesi, 0 ada, 986 parsel sayılı taşınmazın 191,57 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
3-2026/126 esas sayılı dava dosyasından davalılar Elif Yılmaz, Nihat Battal, Mehmet Bozkurt, Hu-
riyekurkan, Raziye Karapınar, Durdu Battal, Hatice Avcı ve İbrahim Battal aleyhine, Denizli  ili, Bul-
dan ilçesi, Bozalan Mahallesi, 219 ada, 13 parsel sayılı taşınmazın  3.196,27 m² lik kısmında dai-
mi  irtifak hakkı, 23,27 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
4-2026/127 esas sayılı dava dosyasından davalı Abidin Dağdelen aleyhine, Denizli  ili, Buldan il-
çesi, Bozalan Mahallesi, 151 ada, 2 parsel sayılı taşınmazın 2.603,20 m² lik kısmında daimi  irti-
fak hakkı, 23,27 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
5-2026/128 esas sayılı dava dosyasından davalı Niyaz Saraç aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Aydoğdu
Mahallesi, 193 ada 6 parsel sayılı taşınmazın 220,29 m² lik kısmında daimi irtifak hakkı,
6-2026/129 esas sayılı dava dosyasından davalı Nimet Günay aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi,
Aydoğdu Mahallesi, 201 ada 5 parsel sayılı taşınmazın 3.341,54 m² lik kısmında daimi  irtifak hak-
kı,  60,06 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
7-2026/130 esas sayılı dava dosyasından davalılar Mustafa Öncü, Özcan Köroğlu, Mehmet Köroğlu, Gül-
şah Şevk, Emine Çiftçi, Hüseyin Öncü aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Aydoğdu Mahallesi, 201 ada 4 par-
sel sayılı taşınmazın 417,83 m² lik kısmında daimi irtifak hakkı, Denizli ili, Güney ilçesi, Aydoğdu Mahallesi,
202 ada 12 parsel sayılı taşınmazın 1.736,15 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı alanının, Denizli ili, Güney
ilçesi, Aydoğdu Mahallesi, 174 ada 7 parsel sayılı taşınmazın  523,93 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
8-2026/131 esas sayılı dava dosyasından davalı Meryem Sezgin aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Ay-
doğdu Mahallesi, 200 ada 4 parsel sayılı taşınmazın 611,29 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
9-2026/132 esas sayılı dava dosyasından davalı Aysel Başarıcı aleyhine, Denizli ili, Güney ilçe-
si, Aydoğdu Mahallesi, 200 ada 5 parsel sayılı taşınmazın 1.574,05 m² lik kısmında daimi  irtifak
hakkı, 46,92 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
10-2026/133 esas sayılı dava dosyasından davalılar Mustafa Köroğlu, Emir Ayşe Çiftçi Ve Ahmet
Köroğlu aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Aydoğdu Mahallesi, 200 ada 38 parsel sayılı taşınma-
zın 2.063,24 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı, 23,27 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
11-2026/134 esas sayılı dava dosyasından davalı Hatice Köroğlu aleyhine, Denizli ili, Güney il-
çesi, Aydoğdu Mahallesi, 200 ada 39 parsel sayılı taşınmazın 769,61 m² lik kısmında daimi  irti-
fak hakkı, 51,12 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
12-2026/135 esas sayılı dava dosyasından davalı Gülten Dağcı aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Ay-
doğdu Mahallesi, 202 ada 11 parsel sayılı taşınmazın 1.039,49 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
13-2026/136 esas sayılı dava dosyasından davalılar Ferhat Gezgen, Feray Ata aleyhine, Denizli ili, Güney
ilçesi, Aydoğdu Mahallesi, 202 ada 12 parsel sayılı taşınmazın 914,93 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
14-2026/137 esas sayılı dava dosyasından davalı Süleyman Dağcı aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi,
Aydoğdu Mahallesi, 211 ada 36 parsel sayılı taşınmazın 877,49 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
15-2026/138 esas sayılı dava dosyasından davalı Mehmet Ali Başol aleyhine, Denizli ili, Güney
ilçesi, Aydoğdu Mahallesi, 211 ada 35 parsel sayılı taşınmazın 1.450,61 m² lik kısmında daimi  ir-
tifak hakkı, 23,27 m² lik kısmında mülkiyet hakkı alanının,
16-2026/139 esas sayılı dava dosyasından davalı Yaşariye Köroğlu aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Aydoğdu
Mahallesi, 211 ada 29 parsel sayılı taşınmazın 995,60 m² lik kısmında daimi irtifak hakkı, Denizli ili, Güney il-
çesi, Aydoğdu Mahallesi, 211 ada 28 parsel sayılı taşınmazın  212,84 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
17-2026/140 esas sayılı dava dosyasından davalı Mustafa Başol aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Ay-
doğdu Mahallesi, 211 ada 30 parsel sayılı taşınmazın 1.956,30 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
18-2026/141 esas sayılı dava dosyasından davalı Ahmet Güney aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Ay-
doğdu Mahallesi, 211 ada 32 parsel sayılı taşınmazın 184,09 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
19-2026/142 esas sayılı dava dosyasından davalı Fatma Tokkaya aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Ay-
doğdu Mahallesi, 211 ada 20 parsel sayılı taşınmazın 1.442,79 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
20-2026/143 esas sayılı dava dosyasından davalı Süleyman Öncü aleyhine, Denizli ili, Güney il-
çesi, Aydoğdu Mahallesi, 211 ada 19 parsel sayılı taşınmazın 1.773,41 m² lik kısmında daimi  ir-
tifak hakkı, 24,72 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
21-2026/144 esas sayılı dava dosyasından davalı Aygül Günay aleyhine, Denizli ili, Güney ilçe-
si, Aydoğdu Mahallesi, 212 ada 10 parsel sayılı taşınmazın 721,63 m² lik kısmında daimi  irtifak
hakkı, 20,50 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
22-2026/145 esas sayılı dava dosyasından davalı Nuray Saraç aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Ay-
doğdu Mahallesi, 193 ada 8 parsel sayılı taşınmazın  458,45 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
23-2026/146 esas sayılı dava dosyasından davalı Veysel Tokkaya aleyhine, Denizli ili, Güney il-
çesi, Aydoğdu Mahallesi, 200 ada 72 parsel sayılı taşınmazın 2.867,12 m² lik kısmında daimi  ir-
tifak hakkı, 44,09 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
24-2026/147 esas sayılı dava dosyasından davalı Mehmet Uyanık aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi,
Aydoğdu Mahallesi, 180 ada 24 parsel sayılı taşınmazın 700,81 m² lik kısmında daimi irtifak hakkı,
25-2026/148 esas sayılı dava dosyasından davalı Ferhat Uyanık aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi,
Aydoğdu Mahallesi, 180 ada 23 parsel sayılı taşınmazın 1.278,22 m² lik kısmında daimi  irtifak hak-
kı, 19,18 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
26-2026/149 esas sayılı dava dosyasından davalı Neslihan Uyanık aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi,
Aydoğdu Mahallesi, 180 ada 22 parsel sayılı taşınmazın1.257,04 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
27-2026/150 esas sayılı dava dosyasından davalılar Eşe Çiftci, Hüseyin Çiftçi, Ahmet Çiftçi, Sabahattin Çift-
çi, Hikmet Çiftçi ve Ramazan Çiftçi aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Aydoğdu Mahallesi, 181 ada 30 par-
sel sayılı taşınmazın 1.099,59 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı, 50,98 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
28-2026/151 esas sayılı dava dosyasından davalılar Ahmet Asar, Hatice Asar, Sultan Boynikar,
Ahmet Asar, Ayşe Asar, Yakup Asar, Emine Kesen, Meryem Akan, Ümran Başkonyalı, Murat Asar,
Şengül Tokkaya ve Hasan Asar aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Aydoğdu Mahallesi, 199 ada 15
parsel sayılı taşınmazın 596,02 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
29-2026/152 esas sayılı dava dosyasından davalılar Ayşe Asar, Yakup Asar, Emine Asar, Mer-
yem Asar, Ümran Asar ve Murat Asar aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Aydoğdu Mahallesi, 199
ada 16 parsel sayılı taşınmazın 39,79 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
30-2026/153 esas sayılı dava dosyasından davalılar Ayşe Asar, Yakup Asar, Emine Asar, Mer-
yem Asar, Ümran Asar ve Murat Asar aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Aydoğdu Mahallesi, 199
ada 16 parsel sayılı taşınmazın 39,79 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
31-2026/154 esas sayılı dava dosyasından davalılar Mustafa Kılevli ve Güler Kılevli aleyhine, De-
nizli ili, Güney ilçesi, Karaağaçlı Mahallesi, 474 ada 4 parsel sayılı taşınmazın 881,62 m² lik kıs-
mında daimi  irtifak hakkı, 20,50 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
32-2026/155 esas sayılı dava dosyasından davalılar Meryem Dalkıran, Gülgün Dalkıran, Tuğba
Çayır, Meryem Üstün Ve Pakize Gümüşlü aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Karaağaçlı Mahalle-

si, 474 ada 1 parsel sayılı taşınmazın 414,43 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
33-2026/156 esas sayılı dava dosyasından davalı Ayşe Kabak aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Ka-
raağaçlı Mahallesi, 462 ada 53 parsel sayılı taşınmazın 368,54 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
34-2026/157 esas sayılı dava dosyasından davalılar Emine Akpınar, Ümmü Gülsüm Akpınar, Turhan
Akpınar, Emel Kızılda, Turgay Akpınar, Elvan Akpınar, Ümmü Savaşcı, Ali Akpınar, Mehmet Kabak, Sul-
tan Erköylü, Hasan Hüseyin Kabak, Nursel Eraydın, Yüksel Usluer, Abdullah Kabak, Gülten Çetin, Nur-
ten Demir, Gülay Kabak, Nuray Kabak, Mustafa Kabak, Ali Kabak, Esma Kabak, Aynur Bilmez ve Mu-
rat Kabak aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Karaağaçlı Mahallesi, 462 ada 41 parsel sayılı taşınmazın
326,94 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı, 26,21 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
35-2026/159 esas sayılı dava dosyasından davalı Seyfi Kabak aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Ka-
raağaçlı Mahallesi, 462 ada 39 parsel sayılı taşınmazın 1.574,32 m² lik kısmında daimi irtifak hakkı,
36-2026/160 esas sayılı dava dosyasından davalılar Ramazan Yoldaş, Fatma Yoldaş, Gülseren Yol-
daş ve Özay Çetinsarı aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Karaağaçlı Mahallesi, 462 ada 31 parsel sayı-
lı taşınmazın 1.072,66 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı, 20,50 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
37-2026/161 esas sayılı dava dosyasından davalı Hanım Asar aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Ka-
raağaçlı Mahallesi, 462 ada 32 parsel sayılı taşınmazın 1.747,88 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
38-2026/163 esas sayılı dava dosyasından davalı Halil Erbudak aleyhine, Denizli ili, Güney ilçe-
si, Karaağaçlı Mahallesi, 462 ada 29 parsel sayılı taşınmazın 708,24 m² lik kısmında daimi  irtifak
hakkı, 21,86 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
39-2026/164 esas sayılı dava dosyasından davalı Raziye Karaağaç aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi,
Karaağaçlı Mahallesi, 468 ada 5 parsel sayılı taşınmazın 1.100,83 m² lik kısmında daimi irtifak hakkı,
40-2026/165 esas sayılı dava dosyasından davalı Mehmet Karaağaç aleyhine, Denizli ili, Güney
ilçesi, Karaağaçlı Mahallesi, 468 ada 7 parsel sayılı taşınmazın 840,95 m² lik kısmında daimi irti-
fak hakkı, Denizli ili, Güney ilçesi, Karaağaçlı Mahallesi, 468 ada 18 parsel sayılı taşınmazın1.013,87
m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
41-2026/166 esas sayılı dava dosyasından davalı Özgür Karaağaç aleyhine, Denizli ili, Güney il-
çesi, Karaağaçlı Mahallesi, 468 ada 19 parsel sayılı taşınmazın 171,58 m² lik kısmında daimi ir-
tifak hakkı,  Denizli ili, Güney ilçesi, Karaağaçlı Mahallesi, 464 ada, 61(Eski 35) parsel sayılı ta-
şınmazın 1.211,48 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı, Denizli ili, Güney ilçesi, Karaağaçlı Mahal-
lesi, 464 ada, 62(Eski 35) parsel sayılı taşınmazın  24,68 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
42-2026/167 esas sayılı dava dosyasından davalı Halil Karaağaç aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Ka-
raağaçlı Mahallesi, 468 ada 8 parsel sayılı taşınmazın 1.208,03 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
43-2026/168 esas sayılı dava dosyasından davalı Meryem Karataşlı aleyhine, Denizli ili, Güney
ilçesi, Karaağaçlı Mahallesi, 464 ada 4 parsel sayılı taşınmazın  754,20 m² lik kısmında daimi  ir-
tifak hakkı, Denizli ili, Güney ilçesi, Karaağaçlı Mahallesi, 468 ada 9 parsel sayılı taşınmazın 643,92
m² lik kısmında daimi irtifak hakkı,
44-2026/169 esas sayılı dava dosyasından davalı Mustafa Güler aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi,
Karaağaçlı Mahallesi, 464 ada 33 parsel sayılı taşınmazın 410,13 m² lik kısmında daimi  irtifak hak-
kı Denizli ili, Güney ilçesi, Karaağaçlı Mahallesi, 464 ada 32 parsel sayılı taşınmazın 508,75 m²
lik kısmında daimi  irtifak hakkı, 26,21 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
45-2026/170 esas sayılı dava dosyasından davalı Süleyman Eryıldız aleyhine, Denizli ili, Güney
ilçesi, Karaağaçlı Mahallesi, 464 ada 30 parsel sayılı taşınmazın 1.891,98 m² lik kısmında daimi
irtifak hakkı, 26,21 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
46-2026/171 esas sayılı dava dosyasından davalı Meryem Uğurlu aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Ka-
raağaçlı Mahallesi, 464 ada 43 parsel sayılı taşınmazın 1.506,33 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
47-2026/172 esas sayılı dava dosyasından davalı Ergül Taşan ve Raziye Taşan aleyhine, Denizli
ili, Güney ilçesi, Karaağaçlı Mahallesi, 467 ada 6 parsel sayılı taşınmazın 2.420,77 m² lik kısmın-
da daimi  irtifak hakkı, 21,86 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
48-2026/173 esas sayılı dava dosyasından davalı Mehmet Halil Taşan ve Yalçın Kavakçı aley-
hine, Denizli ili, Güney ilçesi, Karaağaçlı Mahallesi, 467 ada 4 parsel sayılı taşınmazın 916,94 m²
lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
49-2026/174 esas sayılı dava dosyasından davalı Gülseren Gündüz Uzunlar aleyhine, Denizli ili,
Güney ilçesi, Karaağaçlı Mahallesi, 465 ada 2 parsel sayılı taşınmazın 2.171,86 m² lik kısmında
daimi  irtifak hakkı, 26,21 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
50-2026/175 esas sayılı dava dosyasından davalı Arslanlar Baharat San. ve Tic. A.Ş.  aleyhine, Denizli ili, Gü-
ney ilçesi, Karaağaçlı Mahallesi, 461 ada 1 parsel sayılı taşınmazın 582,07 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
51-2026/176 esas sayılı dava dosyasından davalı Dudu Susar aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Ka-
raağaçlı Mahallesi, 466 ada 11 parsel sayılı taşınmazın 814,04 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
52-2026/177 esas sayılı dava dosyasından davalılar Zehra Erden, Vijdan Yunmuş, Vedat Tavaslı, Ay-
sun Topçan ve Mehmet Tavaslı aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Karaağaçlı Mahallesi, 466 ada 3 par-
sel sayılı taşınmazın  777,97 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı, 21,86 m² lik kısmında mülkiyet hakkı,
53-2026/178 esas sayılı dava dosyasından davalılar Ahmet Kadıköylü, Hasan Kadıköylü, Neriman Kadıköylü,
Alaaddin Kadıköylü, Selahadtin Kadıköylü, Arzı Kadıköylü Ve Nejla Tekin aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi,
Karaağaçlı Mahallesi, 466 ada 4 parsel sayılı taşınmazın  1.562,31 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
54-2026/179 esas sayılı dava dosyasından davalı Veli Kozakçı aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Ka-
raağaçlı Mahallesi, 466 ada 12 parsel sayılı taşınmazın 1.460,21 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
55-2026/180 esas sayılı dava dosyasından davalılar Mehmet Sait Karakaya, Yahya Karakaya, Süleyman
Karakaya, Ümmü Deniz, Döne Güler, Süleyman Güler, Muammer Güler, Ali İhsan Güler, Ekrem Güler, Üm-
mühan Erbudak, İdris Güler, Sevgi Mantarcı, Emine Akyar, Gülgün Zeybekoğlu, Gülcan Yazbahar, Meh-
met Akyar, Türkan Buzlu, Hüseyin Buzlu, Zeliha Karakaya, Aysel Kayan, Dudu Güler, İdris Güler, Ayşe Dö-
ner, Ayten Güneş, Alaettin Koruk, Özdem Koruk, Mehmet Koruk, Dilek Demir, Hatice Savaşcı, Mehmet Nar-
lı, Ayşen Koçanoğlu, Hakan Narlı, Mustafa Döner, Fatma Koruk, Ayşe Koruk, Murat Koruk, Ali İhsan Ko-
ruk, İbrahim Koruk, Ayhan Koruk, Saniye Koruk, Şimaye Koruk, Ceyhun Koruk, Duygu Petmezci Ve Cen-
del Koruk aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Karaağaçlı Mahallesi, 466 ada 21 parsel sayılı taşınmazın 328,51
m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı, 26,21 m² lik kısmında mülkiyet hakkı alanının,
56-2026/182 esas sayılı dava dosyasından davalı Güney Ziraat Odası Başkanlığı aleyhine, Denizli ili, Güney
ilçesi, Karaağaçlı Mahallesi, 466 ada 7 parsel sayılı taşınmazın 1.094,19 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı,
57-2026/183 esas sayılı dava dosyasından davalı Meryem Tanır, Şirin Kaput, Bahtiyar Ekici, De-
niz Küçük, Muzaffer Tanır, Ayla Tanır aleyhine, Denizli ili, Güney ilçesi, Karaağaçlı Mahallesi, 466
ada 9 parsel sayılı taşınmazın  2.649,19 m² lik kısmında daimi  irtifak hakkı, 68,23 m² lik kısmın-
da mülkiyet hakkı için davacı kurum Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi tarafından Ka-
mulaştırma (Bedel Tespiti ve Tescil) davası açılmıştır.
Kamulaştırmayı yapan kurumun  Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi olduğu, 

Davalının 30 gün içerisinde kamulaştırma işleminin iptali için idari yargıda iptal davası, maddi ha-
talara karşı adli yargıda düzeltim davası açabileceği,
Davalıların kamulaştırma işleminin iptali için idari yargıdan iptal davası, maddi hatalara karşı adli
yargıda düzeltim davası açmak istemesi halinde husumeti Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şir-
keti'ne yöneltmesi gerektiği,
Davalıların yukarıda da yazılı şekilde idari yargıda iptal davası açtığında, dava açtığını ve yürütmenin dur-
durulması kararı verildiğini belgelendirip mahkemeye bu belgeleri vermesi, aksi takdirde kamulaştırma iş-
leminin kesinleşeceği ve mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedeli üzerinden kamulaştırılan par-
selin kamulaştırmayı yapan Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi adına tescil edileceği, 
Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelinin davalı adına açtırılacak T.C. Ziraat Bankası Buldan
Şubesine yatırılacağı, konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin ilan tarihin-
den itibaren 2 hafta içinde mahkemeye yazılı olarak bildirilmesi  İLAN OLUNUR.04.03.2026

T.C. 
BULDAN 

ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
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Denizli Büyükşehir Belediyesi’nde bir
süredir beklenen değişim yaşandı. Büyük-
şehir Belediyesi’nde İbrahim Çelebi ile
yollar ayrıldı, yeni Zabıta Daire Başkanı,
Genel Sekreter Yardımcısı olarak görev
yapan Özgür Başkurt oldu. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi Zabıta
Dairesi Başkanlığı’nda görev değişimi ya-
şandı. Bir süredir beklenen değişim ger-
çekleşti, Zabıta Daire Başkanı İbrahim
Çelebi’nin yerine Genel Sekreter Yardım-
cısı Özgür Başkurt atandı. 

Başkurt, genel sekreter yardımcılığı
görevinin yanı sıra, zabıta Daire Başkanlı-
ğı’nı da vekaleten yürütecek. Büyükşehir
Belediyesi Zabıta Daire Başkanlığı’na
kısa süre içinde başka bir ismin atanması
bekleniyor. HAKAN BOZKURT

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ ZABITA DAİRESİ’NE ATAMA

BAŞKURT GÖREVE BAŞLADI



DENiZLi 7GÜNDEM24 MART 2026 SALI

Mülkiyeti Belediyemize ait olan; Baklan Kültür Sanat ve İş Merkezleri Bünyesinde aşa-
ğıda muhammen bedelleri, geçici teminatları ile ihale gün ve saatleri belirtilen taşınmazlar,
Belediye Encümeni tarafından 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 45. maddesine göre
açık artırma suretiyle yapılacak ihale ile satılacaktır. İhaleler, aşağıdaki tabloda belirtilen
gün ve saatlerde Baklan Belediyesi Meclis Salonu'nda yapılacaktır.
Gürlük Mahallesi Okullar Caddesi 14/1 bina numaralı  Gürlük Merkez 714 ada 1 nolu par-
sel üzerinde bulunan 7 adet işyerinin; 

3- İhale 31/03/2026 tarihi Salı günü 10:00 ‘da başlamak üzere Belediye Binası toplantı odasın-
da ihale şartnamesinde belirtilen sıra no ya göre 1 sıra nolu taşınmaz başlayarak yapılacaktır.
4-İhaleye ait şartname mesai saatleri içinde Belediye Yazı İşleri ve Mali Hizmetlerinde görülebilir.
İhale tarihi ihale saatinden 10 dk. öncesine kadar geçici teminatlarını yatırmak dilekçe-
lerini idareye teslim etmek zorundadır.
5-Taşınmaz tapunun parası tamamı ödendikten sonra devredilecektir.
6-İhale ilgili vergi, damga vergisi, resim, harç ve diğer tapunun devredilmesi ile ilgili mas-
raflar ihaleyi alana aittir.
7-Satın alıcılar ihale konusu taşınmazı görmüş olduğu gibi kabul etmiş sayılırlar.
8-Belediye Encümeni ihaleyi haddi layık bulmadıkça yapıp yapmamakta serbesttir.
9-İhaleye katılacaklar ihale saatinden önce dilekçe ve nüfus cüzdanları ile birlikte geçici temi-
nata ait makbuzu ve vekaletname aslını veya Noter onaylı suretini ihale tarihi ve ihale saatin-
den 10 dk. öncesine kadar Belediyeye(idareye fiziki olarak) ibraz edeceklerdir.
10-İhaleye katılacaklar şartnameyi okuyup bu şartları kabul etmiş sayılır. Bu hususta ta-
ahhüt alınacaktır.
11-geçici teminatlar Baklan Belediyesi veznelerine veya Baklan Belediye Başkanlığı
TR300001001004285479105001 nolu hesap numarasına yatırılabilir.
Bilgi İçin :0258 781 20 10 (Hafta İçi :08:00–17:00 Yazı İşleri Müdürlüğü) 
Web Adresi : http://www.baklan.bel.tr/ihaleler
İlan olunur.18/03/2026

İLAN METNİ
BAKLAN BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN 

BİLDİRİLMİŞTİR.
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Liste 
SIRA 
NO
1
2
3
4
5
6
7

VASFI

İŞYERİ
İŞYERİ
İŞYERİ
İŞYERİ
İŞYERİ
İŞYERİ
İŞYERİ

BAĞIMSIZ
TAŞINMAZ

ALANI
63,07
66,04

120,19
64,85
47,70
49,95
90,90

TAŞINMAZIN
BAĞIMSIZ KAPI

NUMARASI
2
3
4
5
8
9

10

MUHAMMEN
BEDEL KDV

DAHİL
2,300.000 TL
2,365.000 TL
4.778.000 TL
2.340.000 TL
1.545.000 TL
1.590.000 TL
3.220.000 TL

GEÇİCİ 
TEMİNAT %6

138.000 TL 
141.900 TL
286.700 TL
140.400 TL
92.700 TL
95.400 TL

193.200 TL

Değerli insan Prof. Dr. İlber Ortaylı ho-
cayı, 78 yaşında kaybettik. 16. Mart 2026
günü, Fatih Sultan Mehmet ve hocası Halil
İnalcık’ın yanına; Fatih Camii haziresine def-
nedildi.

Her kesimden, her yaştan, her milletten in-
san, tanıyan, bilen, kendisini takip edip din-
leyen insanlar çok üzüldü. Kendimi bir aile
büyüğümü kaybetmiş gibi hissettim. İçimde
büyük bir boşluk oluşmuş gibi geliyor. Herkes
İlber Hocadan söz ediyor veya onu anıyor.
Televizyonların, gazetelerin baş sayfasında
onunla ilgili haberler. Sosyal medyada, ho-
canın geçmişte yaptığı mesleki veya yaşam
deneyimine yönelik; konuşma videoları izle-
niyor.

İzlenen videolardan biriside, nepotizm
üzerine yaptığı konuşma. İnsan duydukları,
okuduklarıyla şekillenirmiş. İlber hocanın ko-
nuşmaları, düşünceleri, davranışları; çoğu-
muzun görüşlerini şekillendirdi, Konuşmala-
rıyla, yaşamımızı zenginleştirdi. Bilgi bir
zenginliktir, paylaştıkça çoğalır. Bilgi sadece
bilende kalmamalı. Bu nedenle, nepotizm
üzerine yazmaya karar verdim. 

Bilindiği üzere nepotizm: Akraba veya eş-
dost kayırmacılığıdır. İşe alım, terfi veya ma-
kam mevki sağlama sürecinde liyakat(yete-
nek/başarı) yerine, kan bağı ve ilişkilere
dayalı ayrıcalık tanımadır. Ülkemizde ilişki-
lere dayalı ayrıcalık tanımanın en somut,
yaygın örneği; siyasi torpildir. Kamuda işe
alımlarda, mülakatın kaldırılacağı, seçim

vaadi olarak söylendi ise de, çoğu söz gibi
çabuk unutuldu. Sadece bir seçim vaadi ola-
rak kaldı.

Nepotizm üzerine İlber hoca, ” Nepotizm
Türkiye için en büyük tehlikedir. Bu gün bı-
rakın devlet kadrolarını, özel sektörde bile bir
ölçüde nepotizm var. Adam kayırmacılık var,
rasyonel işlemiyor. Bu gün bunu bir Ameri-
kan şirketindeki uzman seçme ve terfi işle-
mini burada göremezsin. Maalesef Türkiye
Cumhuriyetini, dört koldan nepotizm sarmış
vaziyette. Şu partinin, bu partini işi değil. Ak-
rabalarını, tarikat arkadaşlarını, partililerini;
doldururlar her yere. Partilerin içine kadar
girmiştir. Bu kötü bir şeydir. Bizim gibi mem-
leketlerde en tehlikelisi; her yere giderayak
kendi akrabalarını, hemşerilerini doldurmak-
tır. Bakarsın, kendi ideolojisinden olanlarda
bile; kendi akrabalarını, yakın olanı doldurur.
Nepotizm Türkiye’nin en büyük sorunudur.
Üniversitelerde tez konularında kayırmacı-
lık, Mahkemelere kadar düştü.”

Günümüzde menfaat her dili konuşuyor,
her kılığa giriyor. Bu günlerde de nepotizm
kılığında dolaşıyor. Maalesef toplumun bü-
yük kesimi, nepotizm konusunda pasif göz-
lemci durumunda. Daha büyük kesimi de
gözlemciliğin farkında bile değil. Farkında
olanlarda, ‘bana dokunmayan yılan bin ya-
şasın’ anlayışında. Oysaki toplumsal çü-
rüme, en çok suskunlukla başlarmış. Yıllara
yayılmış haksızlığın, usulsüzlüğün, istismarın
ve akraba kayırmacılığının; herkes tarafın-
dan bilinen haline, sosyal çürüme deniyor.
Bu yıllarda sosyal çürüme ülkenin gelece-
ğini, mahvediyor.

Akraba kayırmacılığı, eş/dost kayırmacı-
lığı sosyal çürümeyi tetikleyen baş olgu. Olgu
olmaktan da çıkmış; hepimizin yaşadığı bir
gerçek. Hayatımızı tehdit eden sorunları, an-
cak bize benzeyenlerle bir araya gelerek çö-
zebiliriz. Bir araya gelin, örgütlenin. Tek ba-
şına şikayet, tek başına eleştiri çözüm değil.

MAVi-YEŞiL

AKRABA KAYIRMACILIĞI

Av. Ali KOYUNCU

Ramazan Bayramı’nın ardın-
dan teşkilat çalışmaları ve ken-

tin geleceğine dair
değerlendirmelerde bulu-
nan AK Parti Denizli İl
Başkanı Muhammet Suba-

şıoğlu, Denizli halkının
bayramını kutlarken, ge-
ride bırakılan manevi

iklimin şehre kattığı değere
dikkat çekti. 

"SIKILMADIK EL, 
GİRİLMEDİK 
GÖNÜL 
BIRAKMADIK" 
Ramazan ayının AK Parti

teşkilatları için oldukça ve-
rimli geçtiğini belirten Suba-
şıoğlu, Denizli’nin 19
ilçesinde de aktif bir saha

çalışması yürüttüklerini ifade
etti. Subaşıoğlu, "Mübarek Ra-
mazan ayını, AK Parti Denizli
teşkilatları olarak tam bir sefer-
berlik ruhuyla geride bıraktık.
Sadece iftar sofralarında değil,
sahurda da, teravihte de hemşeh-
rilerimizin yanındaydık. Gönül
sofralarımızda ekmeğimizi böl-
üştük, dertleri paylaştık. Gördük
ki Denizli’nin o eşsiz kardeşlik
ruhu her geçen gün daha da per-
çinleniyor. Bu teveccüh bizlerin
çalışma azmini daha da artırıyor"
dedi.

"DENİZLİ İÇİN DAHA 
ÇOK ÇALIŞACAĞIZ" 
Bayram sonrası dönem için

"durmak yok, yola devam" vur-
gusu yapan Başkan Subaşıoğlu,

AK Parti olarak şehrin her bir
köşesine hizmet götürme nokta-
sında kararlılık mesajı verdi.
Ramazan ayındaki manevi mo-
tivasyonu saha çalışmalarına
yansıtacaklarını belirten Subaşı-
oğlu, "Ramazan ayı bizler için
bir yenilenme ve enerji depo-
lama süreci oldu. Şimdi bu
enerjiyi Denizli’mizin vizyon
projeleri ve vatandaşlarımızın
talepleri için harcama vaktidir.
AK Parti olarak Denizli’yi her
alanda parmakla gösterilen bir
kent haline getirmek için gece
gündüz demeden, daha büyük
bir azimle çalışmaya devam
edeceğiz. Bizim tek derdimiz bu
şehre ve bu millete hizmetkar
olmaktır" dedi. 

HABER MERKEZİ

AK PARTİ DENİZLİ İL BAŞKANI MUHAMMET SUBAŞIOĞLU: 

Honaz Belediyesi, ilçe genelinde
hayata geçirdiği yeni proje ile afiş ve
broşürlerin oluşturduğu görüntü kirli-

liğini ortadan kaldırdı. Honaz Beledi-
yesi, tüm mahallelere led ekranlar
yerleştirdi, duyurular bu ekranlar ara-

cılığı ile yapılacak. Honaz Beledi-
yesi, ilçenin yoğun nüfuslu mahalle-
lerinin meydanlarına led ekranlar

yerleştiriyor. Vatandaşların
güncel bilgileri anında alması-
nın hedeflendiği çalışma, kağıt
israfına son verecek, görüntü
kirliliğini ortadan kaldıracak.
İlçenin Karaçay Mahallesi’ne
yaptırılan led ekran belediye
duyurularının yanı sıra her türlü
duyuru ve ilan da yayınlanacak. 

Mahalleyi ziyaret eden Baş-
kan Yüksel Kepenek, vatandaş-
larla birlikte led ekranın
açılışını yaptı. Başkan Kepe-
nek, Kocabaş, Kaklık ve Kızıl-
yer mahallelerine de led ekran

yaptırarak hizmeti ilçenin büyük bö-
lümüne ulaştırmayı hedeflediklerini
söyledi. Başkan Kepenek, “Karaçay
meydanına çok güzel bir led ekran
kurduk. Artık görüntü kirliliğine,
kağıt kirliliğine son vereceğiz. Böy-
lece bir anlamda mesajlarımızı çok
hızlı ileteceğiz, çok hızlı ulaşmasını
sağlayacağız. Artık bunlar çağdaş
kentlerin olmazsa olmazları… Ben
bu meydana bu güzel görüntünün ha-
yırlı olmasını diliyorum. Honaz mer-
kezimize yaptık, Karaçay'a yaptık,

buradan da Kaklık, Kocabaş ve Kı-
zılyer mahallelerimizin merkezlerine
yapacağız. İlçe merkezimizde ilk uy-
gulamasını yapmıştık, ikincisini ger-
çekleştirdik. Karaçay halkı bizi
bağrına bastı. Biz de onların gerçek-
ten bu sevgisini karşılıksız bırakma-
mak için var gücümüzle çalışıyoruz.
Çok yakın zamanda bu cadde yeni
bir düzenleme ile karşılaşacak. Bu
meydanı yürüyüş yolu, peyzajıyla
çok güzel hale getireceğiz” dedi.
AYSEL ÇETİN

HONAZ BELEDiYESi DiJiTALE GEÇTi

HER MAHALLEYE LED

AK Parti Denizli İl Başkanı
Muhammet Subaşıoğlu, Ra-
mazan Bayramı sonrası yap-
tığı değerlendirmede,
Ramazan ayı boyunca Deniz-
li’nin her mahallesinde kuru-
lan gönül sofralarının
kardeşlik bağlarını güçlendir-
diğini belirterek, "Denizli için
daha çok çalışma vaktidir"
mesajı verdi. 

DENiZLi iCiN DAHA COK 

CALISMA VAKTi
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Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
ÇAMELİ

(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/13 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı
görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adre-
si üzerinden 2025/13 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çameli İlçe, KIZILYAKA Mahalle/Köy, 128 Ada, 9 Parsel, Kuru
tarım arazisi niteliğindedir. İçerisinde ağaç ya da yapı yoktur. Batısından geçen kadas-
tral yola sınırdır. Çayırlık halindedir.
Adresi : Denizli İli Çameli İlçesi Kızılyaka Mahallesi Çameli / DENİZLİ
Yüzölçümü : 2.833,74 m2
İmar Durumu : Büyükşehir nazım imar planı içerisinde, İki kata kadar inşaat izni vardır. 
Kıymeti : 1.983.618,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 13:52
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 20/04/2026 - 13:52
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 13:52

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 20/05/2026 - 13:52

2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çameli İlçe, KIZILYAKA Mahalle/Köy, 127 Ada, 1 Parsel, Parsel
içinde 7 adet badem, 3 adet elma ağacı vardır. Doğusundan geçen yola sınırdır. Parsel üze-
rinde prefabrik konteyner bulunmaktadır. Taşınabilir nitelikte olduğundan değer takdiri yapıl-
mamıştır. Parsel üzerinde yığma yapı tarzında inşa edilmiş tek katlı yapı vardır. Yapı ahır amaç-
lı olarak inşa edilmiş olup, bakımsız ve kullanılamaz durumdadır. Enkaz değerinin yıkım be-
delini karşılayacak olmaması nedeniyle değer takdir edilmemiştir.
Adresi : Denizli İli Çameli İlçesi Kızılyaka Mahallesi Çameli / DENİZLİ
Yüzölçümü : 3.560,72 m2
İmar Durumu : İki kata kadar inşaat izni vardır. 
Kıymeti : 2.521.504,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 14:52
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 20/04/2026 - 14:52
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 14:52

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 20/05/2026 - 14:52

3 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çameli İlçe, YENİ Mahalle/Köy, 685 Ada, 11 Parsel, Sulu tarım ara-
zisi niteliğindedir. İçerisinde ağaç ya da yapı yoktur. Batısından geçen kadastral yola sınırdır.
Adresi : Denizli İli Çameli İlçesi Yeni Mahalle Çameli / DENİZLİ
Yüzölçümü : 2.433 m2
İmar Durumu : Büyük ova projesi ve toplulaştırma projesi içinde olduğu için inşaat ruh-
satı verilememektedir. 
Kıymeti : 973.200,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 10:38
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 21/04/2026 - 10:38
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 10:38

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 20/05/2026 - 10:38

09/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2430117

Örnek No:55*

Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
Dünya Su Günü nedeniyle ya-
yımladığı mesajında, suyun yaşa-
mın temel kaynağı olduğuna dik-
kat çekti. 

Suyun yalnızca bugünün de-
ğil, aynı zamanda çocukların ge-
leceği ve kentin yarınları açısın-
dan da hayati önem taşıdığını ifa-
de eden Başkan Çavuşoğlu, su
kaynaklarının dünya genelinde
ve Türkiye’de her geçen gün
daha fazla baskı altında olduğunu
kaydetti. İklim değişikliği, artan
nüfus ve bilinçsiz tüketimin su
krizini derinleştirdiğini anlatan

Başkan Çavuşoğlu, gelinen nok-
tada su tasarrufunun bir tercih
değil, zorunluluk haline geldiğini
vurguladı.

Denizli Büyükşehir Belediye-
si olarak suyun korunmasına yö-
nelik çalışmaları aralıksız sürdür-
düklerini belirten Başkan Çavu-
şoğlu, altyapı yatırımlarından ka-
yıp-kaçakla mücadeleye, sürdü-
rülebilir su yönetiminden farkın-
dalık çalışmalarına kadar geniş
kapsamlı bir çalışma yürütüldü-
ğünü ifade etti. 

Bu sürecin vatandaşların des-
teği ile daha anlamlı hale gelece-
ğini dile getiren Başkan Çavu-

şoğlu, evlerde ve iş yerlerinde
yapılacak küçük tasarrufların ge-
leceğe büyük katkı sağlayacağını
anlattı. Açık bırakılan musluklar
ve gereksiz su tüketiminin farkın-

da olunmadan ciddi kayıplara yol
açtığını ifade eden Başkan Çavu-

şoğlu, suyun korunması gereken
bir emanet olarak görülmesi ge-

rektiğini hatırlattı.
Gelecek nesillere daha yaşa-

nabilir ve sürdürülebilir bir şehir
bırakma hedefine dikkat çeken
Başkan Çavuşoğlu, “Su varsa ha-
yat var. Bu hayatı korumak hepi-
mizin görevi” dedi. 

HAKAN BOZKURT

BÜYÜKŞEHiR BELEDiYE BAŞKANI ÇAVUŞOĞLU’NDAN DÜNYA SU GÜNÜ MESAJI:

SU VARSA HAYAT VAR
SULARIMIZI KORUYALIM
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, Dünya Su Günü nedeniyle mesaj yayınladı. Su tasarrufunun
önemine dikkat çeken Başkan Çavuşoğlu, “Su varsa hayat var” dedi, vatandaşları su kaynaklarını korumaya çağırdı.

Türkiye Ziraat Odaları Birliği Genel Başkanı
Şemsi Bayraktar, 23 Mart Dünya Meteoroloji
Günü nedeniyle açıklama yaptı. Tarımsal faaliyet-
lerin iklim koşullarıyla doğrudan bağlantılı olarak
yürütüldüğünü belirten Bayraktar, sektörün her tür-
lü hava muhalefetinden yoğun bir şekilde etkilen-
diğini kaydetti. Hassas döngüye dikkat çeken Bay-
raktar, "Yağışların aşırı olması sele, az olması ise
kuraklığa sebebiyet verebiliyor. Bu yüzden tarım
doğada denge istiyor" dedi.

2025 yılına ait meteorolojik verileri paylaşan
Bayraktar, Türkiye'nin doğal afetlerden rekor sevi-
yede etkilendiği ve toplamda 1011 aşırı doğa ola-
yının kayıtlara geçtiğini dile getirdi. Özellikle şu-
bat ve nisan aylarında etkili olan zirai don olayları-
nın meyve rekoltesinde ciddi düşüşlere neden ol-
duğunu belirten Bayraktar, tarımsal kuraklığın ise
tahıl ve baklagil üretiminde büyük verim kayıpları-
na yol açtığını aktardı. 

Yeni yıla da afetlerle girildiğini belirten Bay-
raktar, "2026 yılına da hızlı başladık. Yılın ilk 2
ayında Hatay’dan Çanakkale’ye kadar kıyı şeridin-

deki illerimizde aşırı yağışlardan etkilenmeyen tek
bir şehir kalmadı. Yaptığım ziyaretlerde bu afetle-
rin tarımsal üretim üzerindeki etkisini bizzat gör-
düm" dedi.

Dünya Meteoroloji Örgütü (WMO) tarafından
her yıl farklı bir odak noktasıyla kutlanan Dünya
Meteoroloji Günü'nün bu seneki ana temasının
"Bugünü gözlemlemek, yarını korumak" olarak
açıklandığını ifade eden Bayraktar, bu temanın ta-
rım sektörü için taşıdığı anlama değindi. Hava tah-
minlerinin tarımsal üretim süreçleri için basit bir
günlük bilgi olmaktan çok daha öte bir anlam ifade
ettiğini anlatan Bayraktar, erken uyarı sistemleri-
nin önemini vurguladı. 

Bayraktar, "Bugünün gözlenmesi ve erken tah-
minlerin yapılması, yarın için afetlerden az hasarla
kurtulmak anlamına geliyor. Yıllar itibarıyla afetle-
rin sayısının ve şiddetinin arttığı hesaba katıldığın-
da bugünün gözlenmesi gelecekte ölümlerin, ürün
ve hayvan kayıplarının azaltılması demektir" dedi.

Meteorolojik verilerin üreticiye ulaştırılması
konusunda kurumsal düzeyde atılan adımlara da

değinen Bayraktar, TZOB olarak 2018 yılında
Meteoroloji Genel Müdürlüğü ile imzaladıkları
protokolün Türk tarımına sağladığı somut katkı-
lardan bahsetti. Kurulan sistem sayesinde Me-
teoroloji Genel Müdürlüğü tarafından hazırla-
nan erken tahmin ve uyarı raporlarının önce Zi-
raat Odalarına, ardından da doğrudan çiftçilerin
cep telefonlarına kısa mesaj (SMS) yoluyla ile-
tildiğini belirten Bayraktar, bu sayede olası fela-
ketlere karşı zamanında tedbir alınabildiğini ak-
tardı. 

Tarımsal üreticilerin son dönemlerde artış
gösteren doğal afetlerden en büyük yarayı alan
kesim olduğunu hatırlatan Bayraktar, "Hem ya-
şanabilecek aşırı hava olaylarının uyarılarının
yapılması hem de çiftçilerimizin ekim, gübre ve
ilaç gibi tarımsal uygulamalarının takvimini
ayarlayabilmesi açısından meteorolojinin önemi
büyüktür. Bu vesileyle tüm çiftçilerimizin ve
sektör paydaşlarımızın 23 Mart Dünya Meteo-
roloji Günü’nü kutluyorum" dedi.

HABER MERKEZİ

TÜRKiYE ZiRAAT ODALARI BiRLiĞi 
GENEL BAŞKANI ŞEMSi BAYRAKTAR’DAN

CiFTCiYE AFET UYARISI 
Türkiye Ziraat Odaları Birliği (TZOB) Genel Başkanı Şemsi Bayraktar,
geçtiğimiz yıl bini aşkın aşırı doğa olayının yaşandığını belirterek, artan
doğal afetlerin tarıma büyük zarar verdiğini söyledi. Bayraktar, erken
uyarı sistemlerinin çiftçiler için hayati önem taşıdığını vurguladı.
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Onun adı anılınca kafamda hemen Üs-
küdar, nostalji, tarih…gibi kavramlar canla-
nır. Burası 150 yılı aşkın bir zamandır mil-
letimizin hizmetinde olan çok köklü bir
sağlık kurumu. Orada nice hastalar şifa
buldu, nice bebekler doğdu, nice hekimler
uzmanlık eğitimi aldı. 

Ben de bu kutlu ocakta 1984-1988 arası
Uzmanlık Eğitimi alanlardanım.

Oradaki çalışmalarımız, tuttuğumuz nö-
betler, baktığımız hastalar, edindiğimiz dost-
luklar, yaşadığımız anılar…

Hiçbiri unutulmaz. 
En unutulmaz anıları da nöbetlerde ya-

şardık.
Zaman zaman ünlülerin de uğrak yeri bir

hastanedir. 
Bir gün sabaha karşı Acile3-4 aylık bir

bebek geldi. Annenin kucağında bir ağlıyor
ki, öyle böyle değil. Baba oldukça meşhur
biri. O yıllarda bir bestesi de dillerde:” Se-
ninle başım dertte…”  Selami Şahin. Ço-
cuğu muayene ettim. Kasık bölümünde bir
şişlik. Belli ki zavallı yavrucak önemli bir fı-
tıktan mustarip. Fıtık ya boğulmuş ya da bo-

ğulmaya ramak kalmış. Hemen Çocuk
Cerrahisi polikliniğine yönlendirdim. 

Bir başka gün…
Akşam yemeğine az bir zaman kala Ço-

cuk Polikliniğinin kapısında, küçük bir ço-
cukla, yine çok tanıdık biri bekliyor. Edip
Akbayram. Son derece saygılı ve kibar söz-
lerle çocuğun şikayetlerini anlatıyor Edip
Bey. Yüksek ateş, boğaz ağrısı varmış.
Kriptiktonsillit tanısıyla  reçetesini yazdım,
teşekkür edip ayrıldılar. 

1987 yılı bir gece…
Yine ekip olaraknöbetteyizGeç vakit  Ba-

rış Manço beş-altı yaşlarındaki oğlunu ge-
tirmiş. Doğukan. Bu sefer polikliniğe değil,
doktor dinlenme odasına yakın bir yere ge-
tirilen hastaya üç asistan beraber koştuk.  O
zaman da duyuyoruz Barış Manço kolon
kanseriymiş filan diye… Sonrası epey daha
yaşadı kıymetli sanatçımız. Bu hasta da
bademcik iltihabıydı, Edip Akbayram’ın ço-
cuğu gibi. Reçetesini de aramızdaki en kı-
demli asistan Dr.Tahsin Bey yazdı: Penisi-
lin iğnesi. 

Bir başka nöbet.Bu sefer hastamız üç
günlük bir bebek. Süleymaniye Doğum-
evinde dünyaya gelmiş. Ama bunun ailesi
meşhur değil. Arkadaşım Dr. Remzi Bey-
hastayı yatıracak. Dosyasını dolduruyor:

“Bebeğin adı ne bacım?”
“Satılmış”
Baba adı?
“O da Satılmış”
Arkadaş annenin yüzüne şöyle bir bakıyor

şaka filan olmasın diye… Şaka olmadığını
anlayınca tekrar  soruyor hiddetli hid-
detli:“Yahu kardeşim dünyada hiç başka
isim kalmadı mı, babası Satılmış oğlu Sa-
tılmış?” 

ZEYNEP-KÂMİL KADIN-DOĞUM
VE ÇOCUK HASTANESİ

CANDAN GÖNÜLDEN

Ramazan 
CANURAL

Baharın gelişini simgeleyen Nevruz Bay-
ramı, Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından
Delikliçınar Meydanı’nda gerçekleştirilen et-
kinliklerle kutlandı. Programa, Denizli Büyük-
şehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur,
Denizli Büyükşehir Belediyesi bürokratları,
sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri, Türk
Dünyası öğrencileri, davetliler ve çok sayıda
vatandaş katıldı.

NEVRUZ COŞKUSU KENT
MEYDANINA TAŞINDI

Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal

Marşı’nın okunmasıyla başlayan programda,
Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu ve protokol
üyeleri, bereket ve sağlık dilekleriyle yeniden
doğuşun simgesi olan nevruz ateşini yaktı. Va-
tandaşların yoğun ilgi gösterdiği törende, bere-
ket ve arınmayı simgeleyen ateşin üstünden
atlama ve örste demir dövme ritüelleri gerçek-
leştirildi. Bayramın neşesini artıran yumurta to-
kuşturma ve halat çekme yarışmaları ise
programa renk kattı. 

“NEVRUZ BİRLİĞİN, KARDEŞLİĞİN
VE DAYANIŞMANIN ÖNCÜSÜDÜR”

Nevruz Bayramı kutlamalarında konuşmala-

rını gerçekleştiren Denizli Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, şehrin
her kesimini kucaklayan bir mesaj verdi. Çavu-
şoğlu, “Nevruz sadece baharın müjdeleyicisi
değil; aynı zamanda birliğin, kardeşliğin ve da-
yanışmanın öncüsüdür. Bizler; kimsenin öteki-
leştirilmediği, kadınların ve çocukların mutlu
olduğu, insanların kendilerini özgürce ifade
edebildikleri bir şehri ve ülkeyi hep birlikte
inşa etmek zorundayız. Karamsarlıkların son
bulduğu, bereketin başucumuza geldiği bu
kadim bayramda; Orta Asya’dan bugüne uza-
nan yolculuğumuzdaki farklı renklerimizle
ortak kardeşlik duygularını büyütmeye devam
ediyoruz” dedi.

Konuşmasında küresel gelişmelere ve coğ-
rafyadaki çatışmalara da değinen Başkan Çavu-
şoğlu, “Dünyanın birçok yerinin yangın yerine
döndüğü bugünlerde, birliğe ve paylaşmaya her
zamankinden fazla ihtiyacımız var. Bugün Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün ‘Yurtta sulh, ci-
handa sulh’ sözünün önemini derinden anlıyo-
ruz” ifadelerine yer verdi.

“NEVRUZ KALPLERDEKİ
KIRGINLIKLARIN ERİDİĞİ

GÜNDÜR”

Kazakistanlı Pamukkale Üniversitesi Öğ-
rencisi Dr. Banu Nagashezova ise Hazar’ın öte-

sinden Anadolu’ya uzanan kardeşlik köprüsü-
nün Nevruz’un ateşiyle yeniden canlandığını
kaydederek, “Nevruz, sadece buzların değil,
kalplerdeki kırgınlıkların da eridiği gündür”
diye konuştu. Türkistan’dan getirdiği selam-
larla Atayurt ve Anayurt’un birliğini vurgula-
yan Nagashezova, bu kutlu günün UNESCO
tescilli küresel bir miras olarak tüm insanlığa
bereket ve huzur getirmesini diledi.

BOZKIRIN SESİ GRUP MESAİ İLE
DENİZLİ’DE YANKILANDI

Günün anlam ve önemi ile ilgili şiirlerin
okunduğu programda Kafkas Halk Oyunları
ekibi muhteşem bir gösteri sundu. 

Ozan Nihat’ın renk kattığı programın fina-
linde ise Yetenek Sizsiniz Türkiye programı ile
tanınarak kitlelerin sevgisini kazanan Grup
Mesai, Orta Asya ezgilerini seslendirdi. Türk
müziğine getirdiği yenilikçi yorumlarla Deniz-
lililerden tam not alan Grup Mesai, kopuz ve
dombra gibi kadim enstrümanları modern alt-
yapılarla birleştirerek izleyenlere unutulmaz
anlar yaşattı. Türk dünyasının epik ruhunun
Denizli’nin kalbine taşındığı program Nevruz
Halayı ile sona erdi. Öte yandan program ön-
cesi Grup Mesai Başkan Çavuşoğlu’nu maka-
mında ziyaret etti. 

HABER MERKEZİ

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU ATEŞiN ÜSTÜNDEN ATLADI, DEMiR DÖVDÜ

CINAR’DA NEVRUZ COSKUSU
Denizli Büyükşe-
hir Belediyesinin
düzenlediği Nev-
ruz Bayramı kutla-
maları coşkuya
sahne oldu. 
Binlerce yıllık ge-
leneklerin yaşatıl-
dığı, Başkan Ça-
vuşoğlu’nun ate-
şin üzerinden at-
layıp demir döv-
düğü kutlamada,
Orta Asya Türk
müziğinin sevilen
grubu Mesai, De-
nizlililerle buluştu.

Denizli İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü
tarafından, kurum personeline yönelik verilen
eğitimler sürüyor. Program kapsamında, “Tür-
kiye Afet Müdahale Planı (TAMP) Eğitimi”
gerçekleştirildi. 

AFAD personelinin katıldığı eğitimde, afet
ve acil durumlara hazırlık sürecinin önemi an-
latıldı, Türkiye Afet Müdahale Planı’nın amacı

ve kapsamı detaylı şekilde ele alındı. Ayrıca
afet gruplarının görev, yetki ve sorumlulukları
ile kurumlar arası koordinasyon mekanizmaları
masaya yatırıldı.

Eğitim ile personelin afetlere yönelik farkın-
dalığı ve müdahale kapasitesi artırıldı. Eğitim
sürecinde personelin aktif katılımı ile interaktif
bir yöntem izlendi. HAKAN BOZKURT

TÜRKiYE AFET MÜDAHALE PLANI (TAMP) ANLATILDI

AFAD PERSONELi EGiTiMDE
Denizli İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü personeline yönelik
“Türkiye Afet Müdahale Planı (TAMP) Eğitimi” verildi. Eğitimde
koordinasyon, görev dağılımı ve müdahale süreçleri anlatıldı.
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Basketbol Süper Ligi ekiplerinden Karşıyaka Bas-
ketbol, 23. hafta mücadelesinde deplamanda karşılaş-
tığı Manisa Basket'e 92-78 mağlup oldu. Bu sonuçla
birlikte yeşil-kırmızılılar, Basketbol Süper Ligi’ndeki
üst üste 7. mağlubiyetini aldı. 4 galibiyetle sondan bir
üst basamak olan düşme hattındaki 15. sırada bulunan
Karşıyaka Basketbol, ligde son 7 maç kala tehlikeli
bölgede bulunuyor.  

Karşıyaka Başantrenörü Candost Volkan da hem
Manisa Basket maçına dair hem de takımın durumuyla
alakalı değerlendirmelerde bulundu. Maçla alakalı çok
fazla konuşmak istemediğini vurgulayan Volkan, "Gö-
reve başladıktan itibaren geçen 4 aylık süreçte, yaşadı-
ğımız sıkıntıları konuşmak yerine ekip arkadaşlarımla
beraber sadece saha içine konsantre olarak, mümkün
olduğunca maç kazanmak için bütün gücümüzle çalış-
tık. 4 tanesi evde oynanacak hedef maçlar ile birlikte
toplam 7 maç daha var. Önemli olan Karşıyaka'dır, ku-

lübümüzün Süper
Lig'deki varlığını sürdür-
mesidir. Kalan 7 haftalık
süreçte kulübün hedefe
ulaşması için gereken ka-
rarları en kısa sürede ala-
cağız" şeklinde
açıklamalarda bulundu.  

nİHAt mAlA
Ayrıldı 

Karşıyaka Basket-
bol’da yaklaşık iki se-
zondur Genel Menajerlik
görevini yürüten Nihat

Mala'nın, Manisa Basket mağlubiyetinin ardından is-
tifa ettiği öğrenildi. Konuyla ilgili kulüpten yapılan
açıklamada, "2024-2025 sezonundan itibaren Genel
Menajerlik görevini yürüten Nihat Mala görevinden
affını isteyerek kulübümüzden ayrılmıştır. Kendisine
kariyerinin devamında başarılar dileriz" ifadelerine
yer verildi. (İHA)

KarsıyaKa basKetbol’dan 
ust uste 7. MaGlubiyet   

Karşıyaka Basketbol, Manisa Basket mağlubiyetiyle birlikte
Basketbol Süper Ligi’ndeki üst üste 7. mağlubiyetini aldı.   

TFF 3. Lig 4. Grup’ta mücadele eden İzmir Ço-
ruhlu FK, sezona teknik direktör Engin Dursun yöne-
timinde başladı. Ancak alınan sonuçların beklentilerin
altında kalması üzerine kısa sürede teknik direktör de-
ğişikliğine gidildi ve takımın başına deneyimli isim
Levent Eriş getirildi. Eriş döneminde de istenilen çıkış
yakalanamayınca ve ekip düşme hattından uzaklaşa-
mayınca bir kez daha değişim kararı alındı. Ligin biti-
mine 5 hafta kala ise İzmir temsilcisi, 48 yaşındaki
teknik direktör Halim Köse ile anlaşmaya vardı. Ko-
nuyla ilgili kulüpten yapılan açıklamada, "Takımı-
mızda daha önce de başarıyla görev yapmış tecrübeli
teknik direktör Halim Karaköse ile anlaşma sağlan-
mıştır. Kendisine başarılar dileriz. 

Öte yandan İzmir Çoruhlu FK, 25. hafta itibarıyla
ligde sondan bir üst basamak olan 15. sırada bulunu-
yor. İzmir temsilcisi 15 puana sahip olurken, düşme
hattının hemen üzerindeki Altay’ın ise 20 puanı bulu-
nuyor. (İHA)

iZMir Çoruhlu FK’da 
haliM KaraKöse döneMi

İzmir Çoruhlu FK, teknik direktörlük
görevine 48 yaşındaki çalıştırıcı Halim
Köse’nin getirildiğini duyurdu.   

TFF 2. Lig Kırmızı Grup 29.
hafta mücadelesinde Manisa ekibi
Somaspor deplasmanda ISBAŞ Is-
parta 32 Spor Kulübü ile 24 Mart
Salı Günü saat 16.00'da Isparta
Atatürk Stadında karşılaşacak. 

Mücadele için hazırlıklarını ta-
mamlayan Somaspor Isparta'ya ha-

reket etti. Somaspor ligde 26 pu-
anla 15. sırada bulunurken, Isparta
32 SK ise 48 puanla 7. sırada yer
alıyor. 

İkİ tAkım dA bİrbİrİne
üstünlük kurAmAdı 

Ligin ilk yarısında Soma'da oy-

nanan mücadelede 1-1 beraberlikle
sonuçlanmıştı. İki takım arasında
oynanan son 7 maçta Somaspor ve
Isparta 3’er galibiyet ve 1 beraber-
lik alarak aralarındaki eşitliği ko-
rurken, iki ekip arasındaki
rekabetin dengede ilerlediği gö-
rüldü. (İHA)

soMaspor MaÇa haZır
TFF 2. Lig Kırmızı Grup'ta mücadele eden Somaspor 24 Mart Salı Günü deplasmanda
oynayacağı Isparta 32 Spor Kulübü karşılaşmasının hazırlıklarını tamamladı.  

Turnuvanın final karşı-
laşmasında İnli Köyü
Muhtarlığı Voleybol Ta-
kımı ile Gazi Mustafa
Kemal Ortaokulu Voleybol
Takımı karşı karşıya geldi.
Karşılaşma sonucunda İnli
Köyü Muhtarlığı Voleybol
Takımı, rakibini 3-2 mağ-
lup ederek turnuvayı şam-
piyon olarak tamamladı. 

Final müsabakasının ar-
dından düzenlenen ödül tö-
reninde İlçe Kaymakamı
Hasan Hüsnü Türker tara-
fından turnuvayı birinci-
likle tamamlayan İnli
Köyü Muhtarlığı takımına
kupa ve madalyaları tak-
dim edildi. (İHA)

KuruMlar arası voleybol 
turnuvası sona erdi 

Afyonkarahisar Çay Kaymakamlığı tarafından 2025
Aile Yılı çerçevesinde düzenlenen 'Kurumlar Arası Vo-
leybol Turnuvası', final müsabakasıyla sona erdi.   

Kamu ve özel hastaneler ile il ve
ilçe sağlık çalışanları ve tıp fakültesi
öğrencilerinin katılımıyla gerçekleştiri-
len turnuva, Kütahya Gençlik ve Spor
İl Müdürlüğü Halil Akkaş Spor Salo-
nu'nda oynanan müsabakalarla sona
erdi. Turnuva sonucunda Kütahya
Şehir Hastanesi Başhekim Yardımcısı
Dr. Gökhan Özboz birinci olurken,

aynı hastanede İdari ve Mali Hizmetler
Müdürü olarak görev yapan İsmail Er-
yılmaz ikinci oldu. 

Dereceye giren sporculara kupaları,
Kütahya Şehir Hastanesi Başhekim
Vekili Op. Dr. Halil İbrahim Şişman
tarafından takdim edildi. Şişman, tur-
nuvaya katılan tüm sağlık çalışanlarını
tebrik etti. (İHA)

Kütahya'da Masa tenisi
turnuvası taMaMlandı   
Kütahya'da İl Sağlık Müdürlüğü tarafından düzenlenen
Masa Tenisi Turnuvası, Kütahya Şehir Hastanesi çalı-
şanlarının başarısıyla tamamlandı.   



Nesine 3’üncü Lig 4’ncü Grup’ta kenti ba-
şarıyla temsil eden Denizli İdman Yurdu, kritik
son 5 haftaya girdi. Bu sürecin ilk randevusu
olan Karşıyaka karşılaşmasının hazırlıklarını
sürdüren Denizli İdman Yurdu, rakibini 25
Mart Çarşamba günü Denizli Atatürk Stadı’nda
ağırlayacak. Denizli temslicisi, İzmir ekibini
evine puansız gönderip, iddiasını sürdürmenin
hesaplarını yapıyor. 

İDMAN YURDU’NDA İKİ EKSİK VAR
Kritik Karşıyaka maçı öncesinde iki önemli

eksik takımı düşündürüyor. Sarı kart cezalısı

olan Yunus Emre Duyan ile Bornova maçında
sakatlanan Enes Balcıoğlu, bu karşılaşmada
görev alamayacak. 

MAÇ TAKVİMİ AÇIKLANDI
Türkiye Futbol Federasyonu son 5 haftalık

maç programını da açıkladı. Denizli İdman
Yurdu, Karşıyaka maçının ardından 27. haftada
Kütahyaspor deplasmanına gidecek, sahasında
Balıkesirspor’u konuk edecek olan Denizli
İdman Yurdu, bitime bir hafta kala Alanya
1221 Spor Kulübüyle deplasmanda karşılaşa-
cak. Denizli temsilcisi sezonun son maçında
evinde Eskişehir Anadolu SK’yı ağırlayacak
ve bu maçla normal etabı tamamlayacak.

DİKKAT ÇEKEN PERFORMANS
Denizli İdman Yurdu, geride kalan 25 haf-

tada sergilediği performansla dikkatleri üze-
rine çekmeyi başardı. 25 maçta 14 galibiyet ve
3 beraberlik alan Denizli temsilcisi, 8 karşılaş-
madan boynu bükük ayrıldı. 45 puan toplayan
Denizli İdman Yurdu 6. sırasında yer alıyor.
METİN ELTAŞ

DENiZLi iDMAN YURDU’NUN

PLAY-OFF iNADI
Denizli’nin profesyonel futbol liglerindeki tek temsilcisi Denizli
İdman Yurdu, ligin sonuna yaklaştıkça hedefine ulaşabilmek adına
mücadelesini yükseltti. Play-off grubuna kalma mücadelesini son 5
haftaya taşıyan Denizli İdman Yurdu, zorlu dönemden en az kayıpla
geçerek, kendini play-off hattına atmanın hesaplarını yapıyor. 

24 MART 2026 SALI

Merkezefendi Belediye Spor Kulübü,
24-28 Mart tarihleri arasında düzenlenecek
Anadolu Şampiyonası’nda hem kız hem de
erkek takımlarıyla önemli bir sınav verecek.
Kulüp, iki farklı şehirde oynanacak karşı-
laşmalarda başarılı sonuçlar alarak adını üst
turlara yazdırmayı hedefliyor.Kız takımı,
Uşak’ta gerçekleştirilecek müsabakalarda
Isparta Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, Ordu
Yurdum Spor ve Antalya Büyükşehir Be-

lediyespor ile karşı karşıya gelecek. Hazır-
lıklarını yoğun bir tempoda sürdüren ekip,
turnuvaya güçlü bir başlangıç yapmayı
amaçlıyor.Erkek takımı ise Sinop’ta dü-
zenlenecek karşılaşmalarda Eskişehir Çağ-
daş Kolejliler, Trabzonspor ve Çankaya
Üniversitesi ile mücadele edecek. Teknik
ekip ve oyuncular, zorlu rakipler karşısında
disiplinli oyun anlayışıyla sahadan galibi-
yetle ayrılmayı hedefliyor.Şampiyona ön-

cesi hedeflere ilişkin değerlendirmeler
yapan Kulüp Başkanı Veli Deveciler, alt-
yapıya verdikleri önemin meyvelerini al-
maya başladıklarını ifade etti.Deveciler,
“Genç sporcularımızın bu seviyede müca-
dele etmesi bizim için son derece gurur ve-
rici. Hem kız hem de erkek takımlarımız
uzun süredir bu organizasyona büyük bir
disiplinle hazırlanıyor. Amacımız sadece
sonuç almak değil, aynı zamanda sporcula-
rımızın gelişimine katkı sağlamak ve kulü-
bümüzü en iyi şekilde temsil etmek” dedi.
Anadolu Şampiyonası’nın genç sporcular
için önemli bir vitrin olduğuna dikkat çeken
Deveciler, “Sporcularımızın burada göste-
receği performans, onların gelecekteki ka-
riyerleri açısından da büyük önem taşıyor.
Tüm takımlarımıza güveniyoruz ve başarı-
lar diliyoruz” dedi.Merkezefendi Belediye
Spor Kulübü, iki ayrı şehirde vereceği mü-
cadeleyle Anadolu Şampiyonası’nda adın-
dan söz ettirmeyi hedefliyor. 

HAKAN BOZKURT

“Sen de katıl, ritmini bul, he-
defini aş” mottosuyla başlatılan
proje kapsamında, katılımcılara
kapsamlı bir spor disiplini ortamı
sunulacak. Her sporcunun fiziksel
kapasitesine uygun antrenman
planının hazırlanacağı antrenman-
larda, sporcuların gelişimini des-
tekleyen profesyonel izleme
süreçleri ile beslenme ve perfor-
mans takibi yapılacak. Deneyimli
antrenörler eşliğinde teknik koşu
çalışmaları gerçekleştirilerek pro-
fesyonel koçluk desteği sağlana-
cak. 

HAFTADA 3 GÜN 
ORTAK ANTRENMAN
Program; ilk kez yarı maraton

koşacak başlangıç seviyesi spor-
cuları, kendi derecesini geliştir-
mek isteyen profesyonel
koşucuları ve yarı maratona katıl-
mak isteyen tüm sporseverleri
kapsıyor. Haftada üç gün düzenli
olarak gerçekleştirilecek olan an-
trenmanlar, Salı ve Perşembe

günleri 19.00-20.00 saatleri ara-
sında Albayrak Geleneksel Spor
Oyunları Kompleksi’nde, Cumar-
tesi günü ise 09.30-11.00 saatleri
arasında Çamlık Kent Orma-
nı’nda yapılacak.

“HEDEFİMİZ DAHA 
SAĞLIKLI BİR DENİZLİ”
Denizli Büyükşehir Belediye

Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
“Denizli Lykos Yarı Maratonu,
şehrimizin marka değerini yüksel-
ten uluslararası standartta bir or-
ganizasyon olma yolunda emin
adımlarla ilerliyor. Bizler sadece
yarış günü değil, o güne giden sü-
reçte de halkımızın yanında
olmak istiyoruz. Profesyonel an-
trenörlerimizle, vatandaşlarımızın
daha bilinçli, sakatlıklardan uzak
ve performans odaklı bir hazırlık
süreci geçirmelerini hedefliyoruz.
Tüm hemşehrilerimizi bu heye-
cana ortak olmaya ve Büyükşehir
ile harekete geçmeye davet ediyo-
ruz” dedi. HABER MERKEZİ

LYKOS YARI MARATONU HAZIRLIK
ANTRENMANLARI BAŞLIYOR

BUYUKSEHiR iLE 
HAREKET ZAMANI
Denizli Büyükşehir Belediyesi, bu yıl 25 Ekim
2026 tarihinde ikincisi düzenlenecek olan Denizli
Lykos Yarı Maratonu öncesinde, sporu ve sağlıklı
yaşamı desteklemek amacıyla profesyonel antren-
man programını hayata geçiriyor. Gençlik ve Spor
Hizmetleri Dairesi Başkanlığı koordinesinde yürü-
tülecek olan çalışma programı ile Denizlililer ma-
ratona uzmanlar eşliğinde hazırlanacak. MERKEZEFENDi BELEDiYE SPOR KULÜBÜ

ANADOLU ŞAMPiYONASI’NA HAZIR

Denizlili sporcular zirve tırmanışla-
rını sürdürüyor. Son dönemlerde gerçek-
leştirdiği etkinliklerle dikkat çeken
Nefes Aktivite ve Doğa Sporları Kulübü
sporcuları Erciyes Dağı’na tırmandı. 

Denizli’de gerçekleştirdiği doğa et-
kinlikleri ve sportif organizasyonlarla
adından sıkça söz ettiren Nefes Aktivite
ve Doğa Sporları Kulübü sporcuları,
önemli bir başarıya daha imza attı.
Kulüp sporcuları Kaan Aydeniz ve
Doğan Ateş, Kayseri’de bulunan ve 3
bin 917 metre rakımıyla Türkiye’nin
önemli zirvelerinden biri olan Erciyes
Dağı’na başarılı bir tırmanış gerçekleşti-
rerek zirveye ulaştı.

Zorlu parkur ve değişken hava şartla-
rına rağmen planlı bir şekilde ilerleyen
sporcular, uzun süren tırmanışın ardın-
dan zirveye ulaşmanın mutluluğunu ya-
şadı. Zirve faaliyetinin ardından
açıklamalarda bulunan sporcular, başarı-
nın disiplinli hazırlık süreci ve ekip ru-
hunun sonucu olduğunu ifade etti.

Zirve tırmanışına ilişkin değerlendir-
meler yapan Kaan Aydeniz, Erciyes tır-
manışının hem fiziksel, hem de mental

olarak zorlayıcı olduğunu belirtti. Ayde-
niz, “Yükseklik arttıkça şartlar ağırlaştı
ancak hedefimize odaklanarak ilerledik.
Zirveye ulaştığımız an tüm yorgunluk
yerini büyük bir gurura bıraktı. Deniz-
li’yi böyle bir organizasyonda temsil
etmek bizim için çok değerli” dedi.

Doğan Ateş ise dağcılığın sabır ve
ekip uyumu gerektirdiğini belirterek,

“Her adımı planlayarak hareket ettik.
Güvenlik kurallarına bağlı kalmamız tır-
manışı başarıyla tamamlamamızda
büyük rol oynadı. Zirvede Türk bayra-
ğını açmak tarifsiz bir mutluluktu. Ama-
cımız doğa sporlarını daha fazla kişiye
tanıtmak ve gençleri bu spora teşvik
etmek” diye konuştu.

HAKAN BOZKURT

DENiZLiLi DAĞCILAR ERCiYES’iN ZiRVESiNDE


